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53. fejezet 

Csodák feketén-fehéren 

1951 

 

 

WILLIE UPSHAW 66 évig várt erre az estére. „Most vagy soha!” – gondolta magában 

nyugtalanul. „Bárcsak időben odaérhetnék…” Azt akarta, hogy a taxisofőr gyorsabban 

menjen, de a csúcsforgalom miatt a sofőr kénytelen volt lassabban haladni. Willie rápillantott 

az órájára. William Branham összejövetele hamarosan elkezdődik. Ha nem ér oda elég korán, 

hogy ő is kapjon imakártyát, akkor lehetséges, hogy feleslegesen utazott ide. Imakártya nélkül 

nem kerülhet be az imasorba, ha pedig nem kerül be az imasorba, akkor hogyan válhatna 

valóra az álma? 

Több mint fél évszázadig tartogatott egy fantasztikus álmot a szívében, a vágyakozás egy 

piciny, ragyogó szikráját, amit nem hagyott kihunyni. Willie Upshaw segítség nélkül akart 

járni. Ilyen egyszerű volt – és mégis ennyire bonyolult. Amikor utoljára járt magától, az 18 

éves korában volt, mielőtt eltörte a hátát egy balesetben. Utána sok nehéz év következett, és 

mindig azon küzdött, hogy megélje a mottóját: „Semmi ne bátortalanítson el, és soha ne add 

fel!” Hitt Isten korlátlan hatalmában és Willie buzgón imádkozott, hogy újra járhasson. Isten 

sokféle betegségből meggyógyította már őt, beleértve egy operálhatatlan daganatot az 

arcán. A sok év ellenére ő mindig a megfelelő hitért imádkozott, és valahogy mégsem érte el 

a hitnek azt a szintjét, hogy felkeljen és járjon, egészen mostanáig – talán… 

Előző nap Willie Upshaw és felesége, Lily, egy baptista prédikátoroknak rendezett 

találkozón voltak az otthonukhoz közel, Santa Monica-ban, Kaliforniában. Ott találkoztak dr. 

Roy Davis-szel, azzal a prédikátorral, aki felkente William Branham-et 1932-ben. Willie 

Upshaw megkérdezte dr. Davis-től, hogy a sok csodálatos hír, amit William Branham-ről 

hallott, valóban igaz-e. Roy Davis elmondott neki egy csodát, amit saját szemével tapasztalt. 

Gyülekezetében az egyik diakónusnak, Frank Shoemaker-nek lebénultak a lábai, amikor tíz 

évvel azelőtt gerinctörést szenvedett. Tolószékhez kötve úgy tette magát hasznossá, hogy a 

gyülekezet irodájában dolgozott. Az előző évben Shoemaker elment egy Branham-féle 

gyógyító összejövetelre, és azon az estén William Branham azt mondta, hogy látta egy 

látomásban, hogy Frank Shoemaker jár. Shoemaker rögtön felállt és elsétált a tolószékétől. 

Davis azt mondta, hogy Frank Shoemaker azóta is remekül jár. 

Ez a történet úgy felélénkítette Willie álmának tüzét, hogy az már vörösen izzott és 

füstölt. Ha valahogyan elérhetné, hogy William Branham imádkozzon érte, talán ő is képes 

lenne újra járni. Aztán megtudta, hogy William Branham éppen Los Angeles-ben készül 

befejezni gyógyító körútját. Willie régi álma hirtelen újra lángra kapott. Egyenesen hazament, 

összecsomagolta holmiját, és jegyet foglalt a következő los angeles-i repülőjáratra. Ez volt az! 
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Valószínűleg ez volt az utolsó esélye! Ezért kellett eljutnia Branham testvér összejövetelére 

elég korán ahhoz, hogy imakártyát is kaphasson.  

Sajnos a forgalom most egyre zsúfoltabb volt, és ez még inkább lelassította a taxit. 

Idegesen piszkálta a háttámaszát tartó egyik szegecset. 

„Willie” – mondta a felesége, – „tartsd a szemeidet az Úron! Isten már győzedelmesen 

átvitt téged annyi próbán. Gondolj bele, hogy mennyivel inkább megdicsőül abban, ha 

átutazod a földrészt, és bizonyságot teszel róla mankók nélkül, és nemcsak mint lelked 

Üdvözítőjéről, hanem mint a Nagy Orvosról is, aki meggyógyította a testedet!” 

Willie tudta, hogy feleségének igaza van, de a kételkedés leple mégis megpróbálta 

eloltani tüzét. Belegondolt, hogy milyen régen is volt, amikor utoljára mankó nélkül járt. A 

balesete 1884-ben történt. Most meg 1951 van: azóta hatvanhat év telt el.  

Olyan sok minden történt azóta az 1884-es, végzetes nyári nap óta. A hét, ágyban töltött 

év rémálomnak tűnt, azonban éppen azok a gyötrődéssel teli évek vonták őt közelebb 

Istenhez. Szenvedése ágyában írta meg ihletett könyvét, melynek címe Buzgó Willie, avagy 

visszhangok egy remetétől. Ez a könyv indította útnak hosszú karrierjét a köz szolgálatában. A 

Buzgó Willie eladásaiból lett elég pénze, hogy egyetemre járjon. Később megalapította az 

Aranykor nevű magazint, melynek 13 évig volt szerkesztője. 

Aztán politikai pályára tért. 1919-ben az USA kongresszusának tagja lett Georgia állam 

szavazói jóvoltából. Willie különösen büszke volt arra a nyolc évre, amely során az USA 

képviselőtestületében szolgált. Sok barátja még ma is Upshaw képviselőnek nevezi őt. 1932-

ben az USA elnökválasztásán is jelöltként indult, a Prohibition (szesztilalom) Párt jelöltjeként. 

Az elnökválasztással kapcsolatos veresége után fizetés nélkül dolgozott a keresztény 

oktatásban, fogyatékos gyerekeket segített, hogy egyetemre járhassanak. 42 államban 

utazott el iskolákba, diákok tízezreinek tartott előadásokat, bátorította őket arra, hogy a 

céljaik Istenhez kapcsolódjanak. 1938-ban, 72 évesen, felkent baptista prédikátor lett és 

később két ciklust is szolgált a Déli Baptista Gyülekezet alelnökeként. Egy ideig a Linda Vista 

Baptista Főiskola és Szeminárium alelnökeként is dolgozott San Diego-ban, Kaliforniában. 

Most, 84 évesen, Willie Upshaw büszke volt kiemelkedő pályafutására, főleg, ha 

fogyatékosságát is figyelembe vette. Mindazokon a nehéz éveken át soha nem veszítette el 

álmát, hogy egy napon majd újra járni tud, éppen olyan szabadon, mint más emberek. Mindig 

hitte, hogy ha a megfelelő hit birtokában lesz, akkor minden lehetséges.  

Amint a taxisofőr küzdött, hogy előrébb jusson a nagy forgalomban, Willie elővett egy 

újságcikket a zsebéből és újra elolvasta bátorításként. A cikk egy csodáról szólt, ami tavaly 

történt Florence Nightingale Shirlaw-val, aki Florence Nightingale-nek, a híres 19. századi 

angol ápolónőnek a rokona volt. Florence Shirlaw Dél-Afrikában élt. Bár még csak a 

harmincas éveiben járt, életét a gyomrában növő rosszindulatú daganat tette 

nyomorúságossá, mivel az akadályozta emésztését. Mivel a daganatot nem lehetett 

kioperálni, a helyzete reménytelennek tűnt. Az orvosa vénán keresztül táplálta őt hónapokon 
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át, míg minden izma összeesett és bőre csontjaira tapadt. Végül testsúlya 25 kg-ra csökkent, 

míg úgy nézett ki, mint egy bőrrel borított csontváz. Környezetében mindenki azt hitte, hogy 

a halál küszöbén áll, de Florence Nightingale Shirlaw nem adta fel.  

Olvasott William Branham-ről és csodálatos sikereiről a betegekért való imádságban. 

William Branham azt mondta, hogy 1946-ban küldetést kapott Istentől egy angyalon 

keresztül, hogy az isteni gyógyítás ajándékát elvigye a világ népeihez. Az angyal azt mondta 

neki, hogy ha őszinte lesz és el tudja érni, hogy az emberek higgyenek neki, akkor semmi sem 

fog az imádsága útjába állni, még a rák sem. Shirlaw kisasszony repülőjegyet küldött William 

Branham-nek és könyörgött, hogy repüljön el Dél-Afrikába és imádkozzon érte. Sajnos az 

evangélistának már megvolt az időbeosztása, hogy Svédországba, Finnországba és 

Norvégiába menjen. Amikor Florence Nightingale megtudta, hogy Branham testvér Angliában 

is meg fog állni, hogy imádkozzon VI. György királyért, repülőre szállt és Londonba utazott. A 

repülőgépe néhány perccel az amerikai evangélista gépe után landolt. Ekkorra Florence már 

majdnem halott volt. Az erei összeestek, ami azt jelentette, hogy ápolója már nem tudta hová 

szúrni a tűt a vénán keresztüli tápláláshoz. A hangja csak suttogott, alig lélegzett, pulzusa 

lassú és gyenge volt. William Branham Jézus Krisztus Nevében kérte Istent, hogy gyógyítsa őt 

meg aztán prófétált: „Így szól az Úr: ’Élni fogsz és nem halsz meg.’” Amilyen hihetetlen volt ez 

a prófécia, úgy vált valóra. Az újságcikk egy új képet is közölt Florence Nightingale Shirlaw-ról, 

aki most már kb. 70 kg, mosolyog és látszik rajta, hogy telve van élettel és energiával. 

Willie Upshaw visszatette az újságcikket a kék zakójába. A hite úgy égett, mint a száraz 

kaliforniai szél által felélesztett tűz. Csak kerüljön be az imasorba… 

A taxija teljesen lelassult, meg is kellett állniuk, ami miatt az imakártya távolinak tűnt. 

Willie ezt mondta magának: „Ne hagyd, hogy bármi elbátortalanítson, és soha ne add fel!” 

 

 

HOWARD BRANHAM finoman kopogott testvére hotelszobájának ajtaján. „Billy” – 

mondta halkan, — „kezdődik az összejövetel. Ha nem indulunk, el fogunk késni.” 

Figyelt, hogy jön-e válasz. Nem jött. Howard megint felemelte a kezét, hogy hangosabban 

kopogjon, de aztán meggondolta magát. Ez volt a negyedik napjuk Los Angeles-ben és 

minden bizonnyal testvére már nagyon kimerült a betegekért való imádkozásban. Mégis, 

Howard tudta, hogy testvére még soha nem aludt el egyetlen összejövetel előtt sem. Szinte 

biztos, hogy elmélyült az imádságban. Howard lesétált a földszinti étterembe, rendelt egy 

tejturmixot, amit aztán szívószállal elkortyolgatott. Mikor befejezte, visszament az emeletre 

és újra kopogott. Most már félig nyitva volt a szobaajtó.  

William Branham egy szót sem szólt testvéréhez az autóban, míg a Golgota Templomhoz 

értek. Gondolatai a Szent Szellemre összpontosultak. Hotelszobájában az Úr Angyala 

meglátogatta őt. Még ha nem is látta az angyalt, mindig tudta, hogy mikor van ott a közelben. 

Érezte a nyomást a bőrén, mely olyan volt, mint egy finom szellő, amely elektromossággal 
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van töltve. Ennek a természetfölötti lénynek a közelében Bill teljesen megbénult a csodálattól 

és a félelemtől. Bár az angyallal már több százszor találkozott, Bill mindig érzett egyfajta 

nyugtalanságot a jövetelekor. Azonban ez a félelem mindig szertefoszlott, amikor az angyal 

beszélt. Gyakran látomások is követték. Bill nem tudta irányítani ezeket a látomásokat. 

Ilyenkor még saját hangját sem tudta irányítani. Ezért nem mondott semmit Howardnak úton 

a gyülekezetbe; nem akarta megzavarni a Szent Szellem kenetét, amely rajta volt, mert tudta, 

hogy az ajándék automatikusan működni fog az alatt a kenet alatt, elvonva az ő erejét, neki 

pedig szüksége volt arra az esti összejövetelen.  

Mivel késve érkeztek a Golgota Templomba, Billt nem lepte meg, hogy menedzserét, W. J. 

Ern Baxtert ott találta a szószék mögött prédikálva. Amikor meglátta Billt, Ern Baxter azonnal 

befejezte a rövid prédikációt, és vezette a tömeget, hogy énekeljék el Branham testvér 

körútjának énekét: 

Higgy, ó, csak higgy, 

Minden lehetséges, higgy, ó, csak higgy… 

Miután Bill köszöntötte a hallgatóságot, megkérdezte, hogy a hátul ülők is hallják-e őt. 

Nem jelentkeztek elegen, ezért megkérte a hangosításért felelős embert, hogy vegye feljebb 

a hangerőt. Ez az intézkedés megszokott volt és a Bill és menedzsere közti méretkülönbség 

miatt volt szükséges. Bár a két férfi szinte egyidős volt, kinézetre és viselkedésre teljesen 

különböztek egymástól. Ern Baxter egy nagy, mackó ember volt, 180 cm magas, hatalmas 

mellkassal, ami miatt csak úgy zengett a terem, ha beszélt. Baxter haja vastag és sűrű volt 

szögletes fején és szemüveget viselt. Ezzel ellentétben Bill csak kb. 160 cm magas volt és 

összesen úgy 70 kg. 42 évesen Bill haja már elvékonyodott és kopaszodni is kezdett, ami 

kiemelte magas, ívelt homlokát. Mélyen ülő szemei voltak, ami miatt úgy tűnt, intenzíven 

koncentrál, mint a sas egy szikla ormán, amint a völgyet pásztázza és semmilyen mozgás nem 

kerüli el figyelmét.  

1946 júniusától kezdve, amikor országos szolgálata elindult, egészen 1951 februárjáig, a 

los angeles-i összejövetelig, William Branham energiája nagy részét a betegekért való 

imádságra összpontosította. Ha prédikált az imasor hívása előtt, az általában egy rövid 

prédikáció volt az isteni gyógyítás bibliai alapjairól. Ha nem is prédikált, pár percet mindig 

arra szánt, hogy elmagyarázza szokatlan szolgálatát. Mindig ilyen dolgokat mondott: 

„Kedves keresztény barátaim, mielőtt megkezdjük az imasort, szeretném, ha mindenki 

világosan megértené, hogy nem mondom magam isteni gyógyítónak. Csak annyit tehetek, 

hogy imádkozom értetek. Egyetlen ember sem tud gyógyítani. Csakis Isten a gyógyító.” 

„Csak egy ember vagyok, a testvéretek, egy olyan szolgálattal, melyet egy 

természetfölötti lény, az Úr angyala igazolt, aki Istentől jött, hogy ezeket az áldásokat 

közvetítse nektek. Mondja-e az elektromos vezeték a fénynek: ’Nézd, milyen nagyszerű 

vezeték vagyok!’? Nem, a vezetéknek semmi köze a fényhez. A vezetékben lévő áram az, ami 

létrehozza a fényt. Én olyan vagyok, mint az a vezeték. Nincs saját fényem, csak ha azt 
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valahonnan máshonnan kapcsolják fel. Látjátok, hogy Jézus Krisztust magasztalom? Nem 

tőlem van ez, hanem Tőle.”  

„Vannak, akik azt gondolják, hogy nincsenek angyalok az Újszövetségben és hogy a Szent 

Szellem vezette a korai egyházat. Igaz, hogy a Szent Szellem vezette a gyülekezetet, de az 

angyalok minden korban szolgáló lelkek voltak. Emlékezzünk az ApCsel 8-ra, amikor az Úr 

angyala megjelent Fülöpnek és azt mondta neki, hogy menjen el a gázai sivatagba és tegyen 

bizonyságot az etióp eunuchnak. És amikor Péter börtönben volt, az Úr angyala fényként 

felragyogott fölötte, megérintette őt, megnyitotta a bilincseket és kivezette őt onnan. És ne 

felejtsük el Szent Pált! 14 tengeren töltött nap és éjszaka után, abban a viharban a menekülés 

minden reménye szertefoszlott és Pál azt mondta: ’Férfiak, jó reménységben legyetek, mert 

az Úr angyala, akit szolgálok, mellém állt tegnap este és azt mondta, hogy senki nem hal meg 

és hiszek Istennek, hogy úgy lesz minden, ahogyan megmutatta nekem.’ János, ezt írta a 

Jelenések könyvében, a Biblia utolsó fejezetében: ’Én, Jézus elküldtem az angyalomat, hogy 

bizonyságot tegyen nektek ezekről a dolgokról a gyülekezetekben.’ Látjátok, az Úr angyala 

megmutatta Jánosnak a Jelenések könyvét. És János leborult, hogy imádja azt az angyalt, az 

angyal pedig megállította őt és azt mondta: ’Ne tedd ezt, mert szolgatársad vagyok neked és 

testvéreidnek, a prófétáknak.’ Az a prófétai szellem, ami korszakokon át a prófétákon volt, 

ott Jánoson keresztül prófétált és megmutatta neki a jövőt egy angyal által. Ugyanaz a 

Szellem itt van ma este ebben az épületben. Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Ne 

próbáljátok meg kiokoskodni ezt, csak fogadjátok el!” 

Ezen az estén 1951 februárjában, mialatt Bill elmagyarázta, hogy hogyan működik a 

szolgálata, érezte, hogy az angyal elmegy mellőle és a hallgatóság fölé mozdul. Ez nem volt 

szokatlan az összejöveteleken, habár az angyal ezt általában az imasor után tette, amikor már 

rendszerint erősebb volt a hit. Talán volt ott most valaki, akinek nagyon nagy hite volt. Bill 

figyelte a tömeget, mialatt beszélt. Aztán meglátta – ott volt a Tűzoszlop éppen olyan 

ragyogóan, mint amikor egy fényképezőgép vakuja villan. Ott lebegett egy vékony, idős 

ember felett, aki a terem hátuljában ült, a sor szélén.  

Bill figyelte a természetfölötti fényt, amíg az végül egy látomás lett. Bár a szeme továbbra 

is nyitva volt, már nem látta a zsúfolt termet a Golgota Templomban. Hanem egy fiút látott, 

aki egy szekeret húz egy nyári napon. A fiú felmászott a szekéren lévő szalmakazal tetejére és 

elkezdte villával lerakodni a szalmát. Bill elméjének egy része még homályosan tudta, hogy a 

Golgota Templomban van Los Angeles-ben, és több ezer emberrel beszél, az elméje aktív 

része azonban ott volt a szalmakazalnál és figyelte a történet kibontakozását. Olyan volt, 

mintha egyszerre két helyen lenne. 

Amint nézte, tovább beszélt a mikrofonba. „Egy fiút látok, aki egy szalmakazal tetején 

játszik. Nagyon furcsa az öltözéke. Ó! Leesett a szalmakazalról, és megütötte a hátát a szekér 

peremén. Látom, hogy egy ember felemeli őt és orvoshoz viszi. Az orvosnak fehér bajusza van 

és szemüveges, a szemüveg lecsúszik az orrán. Látom, hogy az orvos kezeli a fiút, de semmi 

haszna. Semmit nem lehet tenni. Az orvos hazaküldi, hogy feküdjön. A fiú olyan rosszul van, 
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hogy még a lépések okozta rezgéseket sem bírja elviselni, ha valaki végigmegy a szobája 

padlóján. Most lyukakat fúrnak a fapadlóba, hogy csökkentsék a rezgéseket. Most a fiú 

valamilyen munkát végez… Ó, ír. Most nagy emberré válik. Látom, hogy tolószékben tolják 

mindenhová és még egy kicsit járni is tud, ha mankót használ és háttámaszt. Látom, hogy egy 

padon ül és az emberek megtapsolják a beszédeit. És nem tudom, miért, de a Fehér Házat 

látom Washington D.C.-ben. Most elhagyott engem.” 

A jelenetek gyors sorozata elhalványult és Bill újra az embereket látta a Golgota 

Templomban. Már nem látta az angyal fényét a terem hátuljában, ezért azoknak az arcát 

figyelte, akik arrafelé ültek, ahol a fény volt. „Ott van” – mondta Bill, és rámutatott. „Ő az az 

idős férfi, aki ott hátul ül és mankói a széke mellett, a földön vannak.” 

Miközben mind odafordultak, hogy megnézzék, Bill megkérdezte Howardtól, hogy hány 

imakártyát osztott ki. Howard általában 100 új kártyát osztott ki az körút minden estéjén. 

Minden kártyán volt egy betű és egy szám. Bill tetszőlegesen választott ki egy számot, például 

a 85-öt és aztán megkérte azokat, akiknek 85 és 100 közötti szám van a kártyájukon, hogy 

gyülekezzenek az imasorhoz. Mivel minden este más betűt használtak, mindegyik 85-ös szám 

csak egyetlen alkalommal volt jó. Így igazságosak voltak a válogatások; mindenkinek, aki 

imádságot kért, egyforma esélye volt minden este bejutni az imasorba. 

Mialatt Howard felsorakoztatta az embereket az egyik oldalon, Ern Baxter odajött Billhez 

és megkérdezte: „Branham testvér, tudod, hogy kit láttál abban a látomásban?” „Nem 

tudom.” „William Upshaw-t, az USA egykori képviselőjét. Beszélni szeretne veled, ezért 

hátravezettem oda egy másik mikrofont.” Az egyik segítő csatlakoztatta a mikrofont a 

hangosító berendezéshez. Upshaw úr hangja szólalt meg a hangfalakból. „Fiam, honnan 

tudtad, hogy elestem gyermekkoromban és megsérültem?” 

„Uram,” – válaszolta Bill – „soha nem hallottam önről ez idáig. Csak azt tudom mondani, 

amit a látomásban láttam.” 

„Nos, pontosan ez történt. A nevem William Upshaw és nyolc évig voltam Georgia állam 

képviselője. Az elnökválasztáson is indultam jelöltként 1932-ben, de nem nyertem, mert a 

whiskey legalizálása ellen foglaltam állást. Ma is így teszek. 18 éves voltam, amikor 

megsérültem. 66 éve vagyok mozgáskorlátozott – hét évet töltöttem ágyban és 59 évet 

tolószékben és mankókkal. Már több tucatszor imádkoztak értem, siker nélkül. Néhány 

nappal ezelőtt dr. Roy Davis tanácsolta, hogy jöjjek el ide, hogy te járj közbe Istennél értem. 

Fiam, meg fogok valaha gyógyulni?” 

„Nem tudom, testvérem. Nem tudom. Csak annyit mondhatok Önnek, amit a látomásban 

láttam. És az most elhagyott engem.” 

Bill oldalra nézett. Howard bólintott, hogy az imasor készen áll a kezdéshez. 

Bár a terem zsúfolásig tele volt, csak néhány ember ülhetett Bill mögött az emelvényen. 

Tapasztalta, hogy így a legjobb. A kenet alatt nagyon érzékeny lett a lelkekre. Ha az emelvény 

tele volt emberekkel, akkor minden kételkedő személyt megérzett közöttük és a 
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kételkedésük nehezebbé tette számára, hogy figyelmét az imasorban állók szükségeire 

összpontosítsa. Ez nem csak az ő elgondolása volt: ismerte az igei példákat. Mielőtt Jézus 

feltámasztotta Jairus lányát, minden kételkedőt kiküldött a szobából. Péter ugyanezt tette, 

amikor Dorkásért imádkozott. Volt egy másik oka is annak, hogy Bill nem akarta, hogy ott 

legyenek mögötte a kételkedők: amikor epilepsziás ember jött közel az Úr angyalához, az 

epilepszia démona dührohamot kapott. Ha voltak a közelben kételkedők, a hitetlenségük 

erősítette a démont, ezért Billnek nehezebb volt irányítani. Néha mégis ültetett 

prédikátorokat maga mögé az emelvényre, ha biztos volt abban, hogy hisznek az 

ajándékában. Érezte a hitüket és ez segítette őt.  

Amikor az imasorban az első ember elé jött, Bill beszélt hozzá, hogy kapcsolatba lépjen az 

illető ember szellemével, éppen úgy, mint ahogyan Jézus beszélt a samáriai asszonnyal Jákób 

kútjánál. Ha az illető személy keresztény volt, Bill a meleg fogadtatás szellemét érezte. 

Gyakran egy ragyogó fényt is látott a keresztény ember feje fölött. Nem sok beszélgetés 

kellett ahhoz, hogy Bill érezze, ahogy rászáll a kenet. Ekkor általában megjelenik egy látomás. 

Látja azt a beteget felemelkedni a levegőbe és összezsugorodni, mintha az illető személy 

szuperszonikus sebességgel távolodna tőle. Aztán egy jelenet bontakozik ki miniben, ami 

gyakran az illető személy múltjáról jelenít meg valamit és mindig mutat valami konkrét dolgot 

az adott ember problémájáról. Ezek a látomások hasonlóak voltak az álmokhoz, leszámítva 

azt, hogy Bill teljesen ébren volt, és a jelenetek, amiket megfigyelt, tiszták és élesek voltak. 

Még az illető személy címét vagy nevét is láthatta a postaládán. Sokszor onnan tudta, hogy mi 

a problémája a betegnek, hogy a látomásban meghallgatta az orvos diagnózisát. Míg 

végignézte a látomást, mindig elmondta a közönségnek, hogy mit lát, de ezek a szavak nem a 

saját akaratából jöttek. Amikor a látomás elhagyta őt, talán halvány emléke maradt abból, 

amit látott, és kevés abból, amit mondott. Azonban azok, akik ott álltak a sorban, mindig 

megerősítették, hogy amit kenet alatt mondott, igaz volt. Ha Bill látta a fényt forogni egy 

beteg feje fölött, tudta, hogy csoda történt. Más alkalmakkor Bill látta, hogy az emberek 

meggyógyulnak a látomásban. Az mindig igaz volt.  

Határozott különbség volt a prédikáláshoz való kenet és a látomások kenete között. Az 

első erőt adott Billnek, a második kimerítette őt. Bill nem volt gyenge ember. Amikor 

vadászott (és ezt gyakran tette), képes volt egy nap alatt 50 km-t is gyalogolni nehéz terepen, 

aztán másnap felkelni és újra kezdeni… De egyetlen látomás jobban kifárasztotta őt, mintha 

egy órán keresztül dolgozott volna egy kőtörő kalapáccsal. Az imasorok közben egyik látomás 

jött a másik után. Amikor a látomás véget ért, a kenet elhagyta őt egy időre, fölötte lebegett, 

mint egy galamb és várta, hogy jöjjön a következő beteg. Ha nem így lett volna, Bill néhány 

perc alatt összeesett volna. A teste nem bírta volna elviselni az igénybevételt. Így viszont 20-

30 perc állt rendelkezésére, míg a kimerültségtől el nem zsibbadt.  

Aznap este a Golgota Templomban az imasorra kiválasztott 15 ember egyesével előrejött, 

mindegyik a saját, egyéni problémájával, amelyeket a látomások pontosan megítéltek. 

Amikor eljött az idő, hogy a legutolsó személy is odamenjen hozzá, Bill megingott, mint aki az 
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összeesés határán áll. Ern Baxter odalépett, hogy elkapja, de Bill visszanyerte az egyensúlyát. 

Megdörzsölte az arcát. Száját duzzadtnak érezte és bőre zsibbadt, mintha gyengülne a 

vérkeringése.  

Hirtelen egy másik látomás jelent meg. Bill egy fehér köpenyes, fiatal orvost látott. Vastag 

lencsés szemüveg volt rajta és kerek lámpa volt a homlokához rögzítve. Karjait összekulcsolva 

az orvos lenézett és a fejét ingatta csalódottan. Bill követte az orvos pillantását és azt 

mondta: „Egy fiatal orvost látok, vékony és magas; narancssárga keretes szemüveg van rajta. 

Egy kis színesbőrű lányt operál, aki 5-6 éves lehet. Kivette a manduláját, de valami baj történt 

és most a kislány válltól lefelé megbénult.” 

Abban a pillanatban, hogy elhagyta a látomás, Bill egy asszony kiáltását hallotta. A terem 

hátuljából egy nagydarab, fekete asszony indult meg előre. Maga mögött húzott egy 

hordágyat, ami kerekeken gurult és ezt kiáltozta: „Uram, irgalmazz! Az az én gyermekem 

volt!” Néhány segítő megpróbálta megállítani. De mint egy megtermett futball játékos, a 

nagydarab asszony félretolta a segítőket és csak jött. Végül annyi férfi állta el az útját, hogy 

meg kellett állnia, de tovább kiáltozott: „Tiszteletes, az az én gyermekem volt! És pont így 

nézett az orvos. Két éve történt és azóta sem jár. Meggyógyult?” 

„Nem tudom, néném. Ahogy a képviselőnek is mondtam korábban, csak azt mondhatom 

el, amit a látomásban látok. Az az Ön kislánya a hordágyon?” 

„Igen. Olyan sokat imádkoztam a gyógyulásáért.” 

„Hát, néném, imádkozhatok érte és talán az Úr Jézus meggyógyítja őt; de nem tudom 

megígérni, hogy meg is teszi.” Ránézett a testvérére: „Howard, ő az utolsó személy a 

sorban?” 

Howard bólintott és jelzett az utolsó személynek, hogy lépjen előre. Bill észrevette, hogy 

mintha valami sötét csík mozogna az emberek feje fölött. Amint figyelt, a csík egy városi 

utcává nyúlt. Aztán látta a kis fekete lányt ott ugrálni az utcán, babájával a kezében.  

Bill azt mondta az anyukának: „Néném, Jézus Krisztus megjutalmazta a hitéért. A kislánya 

meggyógyult.” 

Az anyuka érzelmektől rázkódva a hordágy fölé hajolt és megpuszilta a kislányát. 

Felnézett és azt kérdezte: „Tiszteletes, mikor lesz jól a kislányom?” 

„Már most jól van, néném.” 

Míg az anyuka az evangélistára nézett, a kislány csendesen lecsúszott a hordágyról. Amint 

a lányka biztos volt benne, hogy lábai megtartják őt, felkiáltott. Mikor az anyukája odafordult, 

hogy megnézze, ő is felkiáltott, majd hanyatt esett a segítők karjaiba. Egy perccel később 

anya és lánya kéz a kézben mentek végig a széksorok között, Istent dicsőítve. A tömeg 

lelkesen csatlakozott hozzájuk. 

Bill addig nézte őket, míg az anya és lánya kimentek az ajtón. „Látjátok, mire képes az Úr 

Jézus!” – mondta, de szavai összefolytak, mert annyira gyengének érezte magát. Már éppen 

oda akart fordulni az utolsó asszonyhoz az imasorban, amikor megint mozgást vett észre a 
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szeme sarkából. Jobban szemügyre véve, Bill a volt képviselőt látta sétálni ugyanazon az 

utcán a hallgatóság fölött. Upshaw képviselő fehér csíkos barna öltönyt viselt és déli Stetson 

kalap volt a fején. Ahogy elment az emberek mellett, kedvesen mosolygott és megemelte 

kalapját.  

Bill odanézett, ahol Upshaw képviselő ült, a középső széksorok szélén. Itt a gyülekezetben 

a képviselő kék öltönyt viselt, piros nyakkendővel.  

„Képviselő, van önnek fehér csíkos sötétbarna öltönye?” 

Az idős úriembernél még mindig ott volt a mikrofon: „Van, fiam. Tegnapelőtt vettem.” 

Bill már tudta, hogy mi fog történni. „Testvérem, Ön mindig tiszteletreméltó ember volt 

és tisztelte Istent mindezen évek alatt. Isten megjutalmazza most azzal, hogy utolsó napjait 

boldoggá teszi. Most már járhat, képviselő. Az Úr Jézus meggyógyította.” 

Upshaw úr nem tudta, mitévő legyen. Így szólt: „Dicsőség Istennek! Fiam, ha Jézus 

Krisztus megengedi, hogy mankó nélkül járjak, életem hátralévő idejét az Ő dicsőségére 

fogom élni!” 

„Képviselő…” Bill megállt és imbolyogni kezdett. Érezte, hogy gyorsan fogy az ereje. Ern 

Baxter és Leroy Kopp felkarolták és kezdték kivezetni onnan. Bill azt suttogta: „Képviselő, 

Jézus Krisztus Nevében állj fel a lábadra és járj! Isten meggyógyított. Ez ÍGY SZÓL AZ ÚR!” 

Leroy Kopp pásztor visszatért a mikrofonhoz és azt mondta: „Branham testvér azt 

mondja, hogy a képviselő meggyógyult!” 

Willie Upshaw érezte, hogy túlcsordul a szíve. Azt mondta magának: „Branham testvér 

ismeri Isten gondolatát, ezért most hitben lépnem kell, és elfogadnom Jézus Krisztust, mint 

Gyógyítómat.” 

Érezte, hogy valami hűvös áramlik végig a testén. Félrerúgta mankóit, felállt és kilépett a 

széksorok közé. A lábában lévő, hosszú ideig halott idegek most hirtelen életre keltek. Vér 

áradt az elsorvadt izmokba. Csodálatos módon lábai megtartották őt. Tett egy lépést, aztán 

még egyet. Sikerült! Segítség nélkül járt! 

Míg a hallgatóság teljes szívéből dicsérte Istent, Willie Upshaw előresétált a széksorok 

között és kezet fogott az ámulattól mozdulni sem tudó Leroy Kopp-pal. Ezután ahogy ott állt, 

mindenki szeme láttára Willie Upshaw lehajolt és megérintette a lábujjait. 
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54. fejezet 

Visszatekintés 

1951 

 

 

1951-BEN EGY MELEG júniusi reggelen William Branham hazaérkezett jeffersonville-i 

otthonába, remélve, hogy tud kicsit pihenni, mielőtt újra elindul következő körútjára. 

Júliusban kitűztek egy két teljes hétig tartó összejövetel-sorozatot, először egy hétig Toledo, 

Ohióban, aztán két este az Illinois állambeli Sionban, majd négy este Pennsylvaniában. Bill 

tudta, hogy nagyon fárasztó út lesz. Mivel már az előző körútjától is nagyon kimerült, fontos 

volt, hogy egy kis pihenéshez jusson, megőrizve egészségét.  

Még otthon sem volt könnyű időt találni a pihenésre és lenyugodni. Amint az emberek 

rájöttek, hogy visszatért a városba, látogatók érkeztek és délre a nappalija már telve volt 

idegenekkel, akik személyes beszélgetést és imádságot kértek. Ez 1946 óta így volt, mióta 

megkapta küldetését Istentől. Bill általában nem bánta, hogy betörnek a magánéletébe. 

Nagyon szerette az embereket és segíteni akart nekik. De jelenleg túlságosan fáradt volt, 

hogy segítsen. Ha ma is személyes beszélgetést vállalna, a látomások (mindig voltak 

látomások a személyes beszélgetések alkalmával) darabokra szaggatnák.  

Meda így szólt: „Bill, mielőtt jön a tömeg, hadd vigyelek el valahová!”  

Kocsiba ültek és a Tunnel Mill vidékére hajtottak, ami Jeffersonville-től 15 mérföldre 

található északkeletre. Branham testvér gyakran visszavonult ebbe az erdőbe bajok idején, 

megpróbálva békére lelni a zöld vadonban. A hegyek között rejtőzött az a barlang, ahová 

néha pihenni és imádkozni ment, de ma nem az volt az úticélja. Fárasztó túraút lett volna 

eljutni a titkos barlangig. Bill egyszer Meda-t is elvitte oda röviddel a házasságkötésük után, 

1941-ben. De az az egy alkalom elég volt neki.  

Hazaúton Jeffersonville-be, Bill indíttatást érzett, hogy megálljon annál a helynél, ahol 

régen, fiú korában iskolába járt. Kocsijukat egy legelőn parkolták le. Rebeka elszaladt 

vadvirágot szedni. Meda utána indult. Bill odasétált a régi kúthoz és a kart fel-le mozgatva 

vizet pumpált magának. A kút közelében helyezkedett el régen az egytermes iskolaépület. 

Mára már semmi nem maradt belőle, még egy kő sem, ami az alapját jelezte volna. Nekidőlve 

a fakerítésnek, Bill átnézett a völgyön arra a helyre, ahol régen felnőtt. Akkor kevesen laktak 

itt. Mára a domboldalt teljesen beépítették modern otthonokkal. Mennyire más volt az itteni 

táj, amikor fiúkorában abban a szoba-konyhás fakunyhóban élt! Milyen drámaian 

megváltozott a világ harminc év alatt!  

Bill visszaemlékezett, hogy milyen nagynak tűntek neki a gerendák abban a fakunyhóban, 

amikor kisfiú volt. A kunyhó előtt állt egy óriási almafa, amiről azt gondolta, hogy örökké fog 

élni. Most már az sem volt ott. Eszébe jutott a mosópad, amit az édesapja épített az almafa 
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alá és az a törött tükör, amit a törzsére szegeztek. Hányszor figyelte az apukáját, amint a fa 

alatt borotválkozik. Charles Branham alacsony, szívós ember volt, erős izmokkal. Amikor 

levette az ingjét, hogy megmosdjon és borotválkozzon, izmai kidudorodtak bőrén. Bill 

visszaemlékezett, ahogy azt gondolta: „Ó, nézzétek, milyen erős az én apukám! Ő száz évig 

fog élni.” De nem úgy lett. 52 éves korában halt meg, 1936-ban, mert tönkretette magát az 

ivással, a túl sok whiskyvel.  

Régen volt egy kis forrás a fakabin előtt. Billnek eszébe jutott, hányszor vitte le a nehéz 

favödröt a patakhoz vízért. Nehéz volt legidősebbnek lenni tíz testvér között. Olyan sokat 

vártak tőle a szülei. Sokszor rávette a testvérét, Edwardot, hogy végezzen helyette 

házimunkát egy kis édességért cserébe. Most már a forrás is eltűnt, biztos feltöltötte egy 

buldózer. Már Edward is elment.  

Ahogy Edwardra gondolt, Billt sírás fojtogatta. Bár Edward egy évvel fiatalabb volt nála, 

együtt kezdték az iskolát. Nehéz évek voltak. A családja olyan szegény volt, hogy sem neki, 

sem Edwardnak nem volt elég ruhája. 1917 őszén Bill ing nélkül ment iskolába, majd amikor 

havazott, egy szomszédasszony sajnálta meg és adott neki egy kabátot. Azon a télen 

kabátban ült az iskolában, hogy a többi gyerek ne tudja meg, hogy nincs rajta ing. Szünidő 

alatt a többiek boltban vásárolt szánkóval mentek szánkózni. Bill és Edward megmentett egy 

régi lábast a szemétdombról és azt használta szánkónak, amíg rozsdás feneke ki nem szakadt. 

Délben Edwarddal lementek az Ohio folyóra, hogy elfogyasszák szerény ebédjüket. Csak egy 

ebédhordójuk volt. Rátették egy fatönkre, és szépen elosztották a babot és kukoricakenyeret 

egyenlő adagokra. Bill visszaemlékezett arra az időre, amikor édesanyjuk pattogatott 

kukoricát tett nekik desszertnek. Korábban kiosont az iskolából, hogy több pattogatott 

kukoricát ehessen, mint ami az ő része. Ó, mennyire sajnálta már, hogy becsapta testvérét!  

Ez 1917-ben történt, az első világháború alatt. A reggeli napirend mindig ugyanaz volt. 

Miután becsengettek, Temple asszony összegyűjtötte a diákokat az iskolaudvaron és egy 

fűzfavesszőt használva a rendtartásra, egyes sorba állította őket. Miután hűséget fogadtak a 

zászló előtt, arccal az iskola felé fordultak, majd az előttük álló diák vállára tett kézzel 

bevonultak. Mindenkinek megvolt a helye a sorban. Bill még mindig emlékezett a sorrendre. 

Az első helyen állt Roland Hollaway, egy vörös hajú, lobbanékony fiú. Később Roland lelőtt 

egy embert szerencsejáték közben és a börtönben halt meg. A sorban a következő Wilmer 

volt. Ő késelésbe keveredett és meghalt, amikor elvágták a torkát. És Willis Paul? Egy 

betegségben halt meg, ami tönkretette a testét. Howard Higgins akkor hunyt el, amikor 

felrobbant a Colgate üzem. Hát Ralph Fields és Willie Hinkle? Ők is elmentek. Willie után 

Edward következett, Bill öccse. Edward mindig Bill mögött állt az iskolai sorban, ő tette a 

kezét Bill vállára, ahogy bevonultak. Hirtelen Bill keserédes nosztalgiája inkább keserűvé vált, 

mint édessé. Edward 1928-ban halt meg Jeffersonville-ben, mialatt Bill tehenészfiú volt 

Arizonában. Ez még azelőtt volt, hogy Bill keresztény lett. Mégis, amikor Edward haldoklott, 

azt mondta: „Mondjátok meg Billy-nek, hogy majd találkozunk valamikor a mennyben.”  
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„Ó, Istenem,” – gondolta Bill – „mára már csak egyedül én maradtam meg az 

iskolatársaim közül. Ki vagyok én, hogy még mindig élek? Milyen igaz a Te szavad: ’Nincs itt 

maradandó városunk, hanem az eljövendőt keressük.’ Ó, Uram, odaadnám a halandó életem 

hátralevő részét, ha megengednéd, hogy vegyek egy kis pattogatott kukoricát, odasétáljak az 

ajtóhoz és azt mondjam: ’Edward barátom, itt van a pattogatott kukorica, amit elcsaltam 

tőled, amikor fiúk voltunk.’” Hirtelen Bill hangosan felkiáltott: ’Ó, Istenem, küldd el a Te 

angyalaidat az én szegény, megfáradt lelkemhez, hogy vigyenek el innen! Nincs többé 

otthonom ezen a világon.”  

Erre a kifakadásra odajött hozzá Meda, átkarolta és így szólt:” Kedvesem, azért jöttél ki, 

hogy pihenj, most meg úgy sírsz, mint egy gyermek. Ne tedd ezt!”  

„Édesem,” – mondta Bill – „bárcsak tudnád, mi zajlik a szívemben! Emlékszem, hogy ott 

álltam annál a háznál, amikor a kis Sharon Rose beteg lett és utána lett beteg Hope is. 

Megértem, hogy miért vette el Isten Hope-ot, de soha nem értettem, miért vitte el Sharon 

Rose-t — csak kilenc hónapos volt.”  

Meda így csitította: „Nem kellene ilyen dolgokra gondolnod, Bill! Ne most!”  

De figyelmeztetése túl későn jött. Már emlékezni kezdett.  

 

 

WILLIAM BRANHAM egy szerény, egyszobás faházban született, a Kentucky állambeli 

Burkesville-ben. Édesanyja, Ella, valójában még maga is gyerek volt 15 évesen. Édesapja, 

Charles 18 éves volt. Bill 1909. április 6-án épp virradat előtt jött világra.  Pár perccel 

születése után, a jelenlevők — a bába, a szomszéd, a nagymama, Ella és Charles — látták, 

hogy egy szokatlan fény surran be a faházba a nyitott ablakon keresztül, egy pillanatig megáll 

az ágya fölött, aztán eltűnik a tetőn át. Ez volt az első jel, ami arra mutatott, hogy különleges 

élet vár rá.  

1912-ben Charles családjával egy Jeffersonville melletti farmra költözött. 1917-ben, 

röviddel azután, hogy Bill elkezdte az iskolát, történt valami, ami annyira megrémítette, hogy 

ez a megtapasztalás az egyik legélénkebb gyermekkori emlékévé vált. Az alkoholtilalom 

idején történt. Édesapja elküldte, hogy vödrökkel vizet vigyen a domb tetején fekvő zug-

szeszfőzdébe, mely egy ház mögötti fakalyibában volt elrejtve. A dombon felfelé menet, 

félúton, a hétéves Billy leült egy nyárfa alá pihenni. Hamarosan egy különös forgószélre lett 

figyelmes, ami a felső ágak közé akadt. Furcsa volt, mert egy helyben állt. Hamarosan hangot 

hallott, mely úgy tűnt, hogy a forgószélből jön. A hang így szólt: „Soha ne igyál, ne dohányozz 

és ne szennyezd be testedet semmilyen módon!  Lesz egy munka számodra, amikor idősebb 

leszel.” Billy elejtette vizes vödreit, és a házba futott az édesanyjáért kiáltozva. Soha nem 

felejtette el azt a hangot és amikor megpróbált ellenszegülni a parancsának, valami 

érthetetlen módon mindig megakadályozta.  
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Bill mindezen megtapasztalások ellenére Isten nélkül nőtt fel. Huszonhárom évesen - 

amikor a new albany-i gázműveknek dolgozott - gázmérgezést kapott. Ez a baleset komoly 

hatással lett az egészségére. A feje és gyomra állandóan fájt és súlyos szemlencse betegsége 

lett tőle. Az orvosa, aki diagnózis után kutatott, tanácstalan volt. Végül megállapította, hogy 

Billnek vakbélgyulladása van, amit ki kell venni. Röviddel az operáció után, mialatt Bill a 

kórházi szobában feküdt, úgy érezte, kimegy belőle az élet. Próbálta hívni a nővért, de csak 

suttogni tudott. Ahogy szívverése egyre csökkent, a szoba megváltozott. Azt gondolta, hogy 

egy sötét, hideg erdőben sétál. Megcsapta a halál szele. A távolban hallotta a közeledő szél 

hangját. Rémülten úgy érezte, hogy a halál az, ami érte jön. Hirtelen újra a nyárfa alatt állva 

találta magát fiú korában, amint felnéz ugyanarra a forgószélre, ott az ágak között. Ismét 

hallotta, amint az a mély hang megszólítja, de ez alkalommal a szavak másképp értek véget. A 

hang így szólt: „Soha ne igyál, ne dohányozz és ne szennyezd be testedet semmilyen módon! 

Hívtalak, de nem jöttél.”  

Bill felkiáltott: „Jézus, ha Te vagy az, engedj vissza a földre és én prédikálni fogom az 

evangéliumodat a háztetőkről és utcasarkokról! Mindenkinek beszélni fogok Rólad.”  

A látomásnak azonnal vége szakadt, és Bill újra a kórházi szobában találta magát. Az 

egészsége fokozatosan helyreállt. 

Bill prédikátor lett egy missziós baptista gyülekezetben, de hamarosan indíttatást érzett, 

hogy saját, független gyülekezetet alapítson. 1933. június 11-ének vasárnap délutánján 

kéthetes ébredési összejövetelének befejezéséhez érve éppen megtérőit keresztelte az Ohio 

folyóban. Több mint ezer ember figyelte a partról. Miután Bill megkeresztelt 16 embert az Úr 

Jézus Krisztus Nevében, hirtelen egy tűzgolyó jelent meg az égen közvetlenül fölötte és egy 

hang így szólt: „Ahogy Keresztelő János előfutára volt Jézus Krisztus első eljövetelének, úgy 

leszel te előfutára az Ő második eljövetelének.”  

Bill ekkor még nem értette, hogy ez mit jelent. Úgy tűnt, hogy ez még egy eset a csodás 

események sorában, melyek egész életén át követték őt. Habár most, hogy keresztény lett, 

egyre több megtapasztalása volt. Egyszer még az Úr Jézus Krisztust is látta egy látomásban, 

amint a levegőben áll pár méterrel a föld fölött. Ezen történéseken tűnődve kikérte más 

szolgálók tanácsát is, akik azon a vidéken éltek. Ők figyelmeztették, hogy hagyjon fel az efféle 

dolgokkal, azt sugallva, hogy biztosan az ördög játszik a gondolataival. Ez megijesztette Billt és 

évekig ellenállt Isten szokatlan hívásának az életében. 1946 májusára Bill úgy érezte, nem 

bírja tovább zavarodottságát. Titkos barlangjába zárkózva megfogadta, hogy nem jön ki addig 

a vadonból, amíg nem találkozik vele Isten és nem magyarázza el különös életének jelentését.  

Órákba tellett, amíg imádságában kiöntötte Isten előtt gyötrő érzéseit. Aztán 

elcsöndesedett. Habár már éjfél is elmúlt, messze elkerülte az álom. Ott ült a teljes 

sötétségben miközben imádkozott, gondolkodott, várt. Hirtelen világosságot látott, mely 

egyre növekedett, míg teljesen betöltötte a keskeny barlangot. Ezután lépések zaja ütötte 

meg a fülét. Egy mezítlábas, fehér köpenyt viselő férfi lépett ki a fényből. Úgy 180 centi 
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magas volt és súlya legalább 100 kilót nyomhatott. Sima arcát sűrű, fekete, vállig érő haja 

szegélyezte, amint ott állt átható szemekkel és szigorú pillantással.  

Billt rémület fogta el. Ekkor a férfi így szólt: „Ne félj!”, mire Bill minden rettegése eltűnt. 

Ugyanaz a mély, zengő hang volt, amit Bill gyermekkorában a nyárfa közepéből hallott. A férfi 

így folytatta: „A Mindenható Isten jelenlétéből küldettem el, hogy elmondjam neked, hogy 

különös születésed és félreértett életed annak a jele, hogy el kell vinned az isteni gyógyítás 

ajándékát a világ népeihez. Ha őszinte leszel, amikor imádkozol, és eléred, hogy az emberek 

higgyenek neked, akkor semmi sem fog megállni az imáid előtt, még a rák sem. Elmész majd 

a föld sok részére és királyokért, uralkodókért és hatalmasságokért fogsz imádkozni. 

Tömegeknek fogsz prédikálni világszerte és ezrek kérnek majd tőled útmutatást. El kell 

mondanod nekik, hogy gondolataik a Mennyben hangosabban beszélnek, mint a szavaik.” 

Bill azzal érvelt, hogy túl szegény és műveletlen, hogy ezt véghezvigye, azt állítva, hogy 

senki sem fog majd hinni neki. Az angyal így szólt: „Ahogy Mózesnek két jel adatott, hogy 

igazolja isteni küldetését, neked is két jel adatik. Először is, amikor megfogod egy személy 

jobb kezét a bal kezeddel, képes leszel felismerni bármilyen baktérium okozta betegség 

jelenlétét azon rezgések által, melyek a bal kézfejeden tűnnek majd fel. Aztán imádkoznod kell 

azért az emberért. Ha a kézfejed visszaváltozik, kijelentheted, hogy a személy meggyógyult. 

Ha nem, csak kérj rá áldást és hagyd elmenni! Isten kenete alatt ne próbáld saját 

gondolataidat gondolni; megadatik majd neked, hogy mit kell mondanod. Ha alázatos és 

őszinte maradsz, megtörténik, hogy képes leszel megmondani látomások által még a szíveik 

titkát is. Aztán majd hinniük kell neked. Ez fogja bemutatni azt az erőteljes evangéliumot, 

amely elhozza Krisztus második eljövetelét.”  

Miután Bill visszatért Jeffersonville-be, elmesélte gyülekezetének az angyal látogatását. 

Az egyik gyülekezeti tag is elmondta a történetet a munkahelyén. Ez felkeltette William 

Morgan figyelmét, akinek felesége rákban haldoklott. Mivel az orvosok már feladták a 

reményt, Morgan úr úgy gondolta, semmi veszítenivalója nincs és elviszi feleségét Billy 

Branham-hez, imádságot kérve.  

William Morgan hordágyon vitte el eszméletlen feleségét a gyülekezetbe. Amikor Bill 

megfogta az asszony jobb kezét bal kezével, különös érzést érzett. Csuklója és alkarja erősen 

bizsergett, mintha egy kisfeszültségű elektromos vezetékhez nyúlt volna. A rezgések 

felmentek a karján, teljesen a szívéig. A karórája megállt. Kézfejének bőre bepirosodott és kis, 

fehér dudorok mintája tűnt fel rajta. Amikor kérte Jézus Krisztust, hogy gyógyítsa meg ezt a 

haldokló asszonyt, a rezgés elhalt. Ekkor Bill kézfeje azonnal visszaváltozott a megszokottá. 

Ekkor döbbent rá, hogy a rezgést a rák démoni élete okozta, amely kínozta az asszony testét. 

A démon elment. A kétség legkisebb árnyéka nélkül Bill kijelentette: „Uram, ne féljen, mert 

így szól az Úr: ’A felesége élni fog.’”  

Margie Morgan olyan gyorsan felépült, hogy pár nap múlva a megdöbbent orvosa 

hazaengedte őt a kórházból: tökéletes egészségben hagyta el azt a helyet.  
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Gyógyulásának híre eljutott a keresztény körökhöz, s nemsokára szolgálók keresték meg 

Billt levélben, például a távoli Missouri állambeli St. Louis-ból és Louisiana-beli Shreveport-

ból, hogy megkérjék, jöjjön és tartson ébredési összejövetelt vidékükön. Bill otthagyta állását 

az Indiana-beli közszolgáltatónál és lemondott pásztori pozíciójáról a jeffersonville-i Branham 

imaházban, hogy teljes idejű evangélistaként szolgálhasson. 

Rengeteget utazott, gyógyító körutakat tartva az egész Egyesült Államok és Kanada 

területén. A kézfején lévő jel az azt követő csodákkal együtt egyre nagyobb tömegeket 

vonzott. Minden egyes alkalommal, mikor Bill bal kezével megfogta valakinek a jobb kezét és 

a személy egy baktérium vagy vírus okozta betegségtől szenvedett, kézfeje bepirosodott és 

megduzzadt. Ezeket a baktérium vagy vírus okozta betegségeket a duzzadt bal kézfején lévő, 

fehér dudorokból kiábrázolódó minták segítségével tudta beazonosítani. Nem is volt szükség 

arra, hogy az emberek megmondják neki, milyen betegségük van. Ő mondta meg nekik és ez 

minden alkalommal igaznak bizonyult. Miután Bill imádkozott a betegért és kézfején a 

duzzadás elmúlt, tudta, hogy a démon ki lett űzve és a személy meggyógyult.  

Minden összejövetelre emberek ezrei özönlöttek, hogy láthassák, eme Isten-adta, 

rendkívüli jelet és százak kiáltottak imádságért. Látva a nagy szükséget, Bill könyörtelenül 

hajszolta magát, hogy a beteg emberek sokaságáért imádkozzon három, négy, öt, vagy néha 

hat órán keresztül, nap nap után, hónapokon át, alig tartva szünetet. Miután két évig végezte 

eme kimerítő munkát, idegösszeroppanást kapott, mely arra kényszerítette, hogy hat 

hónapos szünetet tartson szolgálatában. Amikor újra visszaállt az Úr szolgálatába, már 

nagyobb bölcsességgel és több odafigyeléssel kezdte végezni munkáját. 

1949-ben Bill szolgálatában megjelent a második jel, épp úgy, ahogy az angyal mondta. 

Bill éppen imaösszejövetelt tartott Reginában, Saskatchewan-ban. Egy középkorú asszony jött 

előre az imasorba. Mielőtt Bill megfoghatta volna a kezét, hogy megtudja a diagnózist, már 

látta is őt egy látomásban, fiatal lány korában. Meglátta a problémáját és tudta, hogy mi 

okból jött előre imádságért. Aztán látta a jövőt, amelyben már meg van gyógyulva. Ettől az 

estétől fogva a második jel, azaz a megítélés látomás által, mindig az első jel után következett 

minden összejövetelen.  

Azonban nem hagyta el a kézen lévő első jel sem. Használhatta bármikor, amikor szükség 

volt rá. Bill soha nem felejtette el azt az esetet, ami 1949-ben történt, amikor összejövetelt 

tartott Kaliforniában. Ő és Meda a hotelszobában voltak, amikor egyik barátja, Paul Malicki 

felhívta telefonon és szívességet kért tőle. „Branham testvér, a feleségem nemrég szült és 

most nagyon beteg. Az orvos nem tudja, hogy mi lehet a baj. Elhozhatom hozzád, hogy 

megnézd?”  

„Persze, Malicki testvér.” – válaszolta Bill. „De ma kell őt elhoznod. Holnap Catalinába 

megyek.”  

Paul Malicki nemsokára áthozta a feleségét. Bill rögtön látta, hogy az asszony nagyon 

beteg. Így szólt: „Malicki testvérnő, tegye a kézfejét az enyémre! Lássuk, megmondja –e az 
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Úr, hogy mi a baj.” Amint keze megérintette Bill bal kézfejét, így szólt: „Ó, ez szülés utáni 

vénás trombózis.”  

„Ez furcsa” – mondta az asszony. „Úgy tűnik, nincs semmi tünete annak, hogy vérrög 

lenne a lábamban.”  

„Csak várjon és majd meglátja, hogy tényleg vénás trombózis. Az ajándék soha nem 

téved.”  

Malicki asszony ránézett Bill megdagadt kézfejére, ami foltos lett a sok kis fehér dudortól. 

„Csodálatos dolog ezt figyelni, Branham testvér. Ez minden kézen így működik, amihez 

hozzáérsz?”  

„Nem” – válaszolta Bill. „Csak akkor, ha valami baj van azzal a személlyel. De figyelje meg, 

mi történik, amikor megfogom a feleségem kezét! Neki nincs semmi baja.”  

Bill kézfeje visszaállt rendes állapotába, amint Malicki asszony levette róla a kezét. Aztán 

Meda odanyúlt és rátette saját kezét a férje bal kezére. Bill meglepődött. „Meda, neked női 

problémád van. Van egy ciszta a bal petefészkeden.”  

„Én nem érzem” – mondta Meda.  

„De az akkor is ott van.”  

Két nap múlva Malicki asszony orvosa megkezdte a kezelését a lábában talált vérrög 

miatt.  

Billt aggasztotta az a ciszta, ami a felesége petefészkén volt. Később lehetőség adódott, 

hogy megvizsgáltassa. 1951. március 19-én kórházba vitte Meda-t, amikor a második 

gyermekük, Sarah született. Éppúgy, mint Meda első gyermekénél, őt is császármetszéssel 

kellett világra segíteni. Amint éppen előkészítették Meda-t az operációhoz, Bill így szólt dr. 

Dillman-hez: „Amikor felnyitják, nézzék meg a bal petefészkét és távolítsák el azt a cisztát, ha 

megtalálják!”  

Később Dillman doktor azt mondta: „Semmi bajt nem találtunk a petefészekkel, ami 

látható lett volna.”  

Bill reménnyel telve megfogta felesége jobb kezét, de sajnos a kézfeje újra duzzadt és 

piros lett. Tudta, hogy a ciszta még mindig ott van.  

 

EGY FELHŐ takarta be árnyékával a rétet. Az a szellő, ami a folyó felől jött, hűvössé vált. 

Meda megborzongott és azt javasolta, jobb, ha inkább hazamennek.  

Bill elmerengett felesége arcán, gyönyörködve annak lágy vonalaiban és kedves 

tekintetében. Meda még csak 32 éves volt, de haja már őszült. Bill úgy gondolta, hogy azért 

őszül, mert erején felül próbál mindent megtenni, hogy megvédje őt otthonukban a 

nyilvánosságtól. Milyen mélyen szerette Bill! Milyen borzasztó lenne elveszíteni úgy, mint 

ahogy elvesztette első feleségét, Hope-ot! Az Úr biztosan nem engedné, hogy megtörténjen. 

Vagy mégis?  

Bill felkapta a kis Rebekát egy csokor vadvirággal és visszavitte az autóhoz.  
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55. fejezet 

A Hall paradoxon 

1951 

 

 

MIVEL WILLIAM BRANHAM szolgálata alatt hetekre távol volt otthonától, minden 

alkalommal, amikor hazatért a missziós mezőről, sok megosztani való híre volt. Meda 

izgatottan hallgatta, hogy kitűzték a dátumot Bill közeledő dél-afrikai körútja számára. 1951. 

október 1-jén indul majd repülője New Yorkból.  

Bill kevert érzelmeket táplált az utazással kapcsolatban. Részben osztozott Meda 

lelkesedésében. Ez lesz a második alkalom, hogy elhagyja majd Észak-Amerikát. 1950 

tavaszán a skandináviai gyógyító körútja nagy tömegeket vonzott és nagy csodákat inspirált, 

beleértve a finn kisfiút, aki fél óráig halott volt, majd visszakapta az életét Jézus Krisztus ereje 

által. Bill hasonló eredményekre számított Dél-Afrikában is, mivel Isten mondta neki, hogy 

kifejezetten odamenjen.  

1950 januárjában, miközben Bill körutat tartott a texasi Houstonban, levelet kapott 

Florence Nightingale Shirlow-tól, aki könyörgött, hogy jöjjön el Dél-Afrikába, Durban-be és 

imádkozzon érte. Gyomorrákkal küzdött, ami folytán lassan halálra éhezett. A levelével 

együtt Shirlow kisasszony egy repülőjegyet is küldött és fényképet magáról, ami egy sovány 

asszonyt ábrázolt, aki úgy nézett ki, mint egy egyiptomi múmia. Bill sajnálta, hogy nem tud 

elrepülni hozzá. Lehetetlen volt, mert épp skandináviai körútjára készült. De a fénykép 

annyira eltöltötte őt szánalommal és együttérzéssel, hogy így imádkozott: „Istenem, ha azt 

akarod, hogy elmenjek Dél-Afrikába, kérlek, gyógyítsd meg ezt az asszonyt!” Meglepetésére 

Florence Shirlow magánrepülőgépet bérelt és Angliába utazott, hogy találkozzon vele. Ott és 

akkor, 1951 egyik ködös, áprilisi reggelén Isten csodás módon meggyógyította őt. Ebből Bill 

már tudta, hogy Isten azt akarja, hogy elmenjen Dél-Afrikába és arra számított, hogy 

hatalmas dolgok fognak történni abban az országban.  

Ugyanakkor nyugtalanságot is érzett. Múlt ősszel, amikor Louisianában járt, a Szentlélek 

eljött hozzá és azt prófétálta, hogy Sátán csapdát állít neki Dél-Afrikában. Bill azon tűnődött, 

milyen csapda lehet az. A képzeletében olyan gondolatok jártak, hogy talán boszorkány-

orvosok hívják majd ki Jézus Krisztus erejét egy megmérettetésre. De ez nem tűnt nagy 

csapdának. Vajon volt egy másik csapda, ami Afrikában várta? Olyan, amit el sem tud 

képzelni? Ha erre gondolt, nyugtalanság fogta el. 

A jó hírekkel együtt Meda-nak rossz hírei is voltak. Bill barátja, William Hall haldoklott.  

„Az nem lehet, hogy Hall testvér” –- mondta Bill meglepetten. William Hall az első 

megtérője volt azon az ébredési körúton, amit az Indiana-beli Milltown-ban tartott 11 évvel 

ezelőtt. Később ez az ember lett a milltown-i Baptista Gyülekezet pásztora.  
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„De igen” – mondta Meda. „Májrákja van. Dr. Dillman azt mondta, hogy már nem él 

sokáig. Elvitték New Albany-be és most a nővére házában fekszik és téged hív.”  

„Menjünk át és látogassuk meg most!” 

Amikor megérkeztek a házhoz, Bill rémülten látta, hogy barátja mennyire lefogyott. A férfi 

bőre narancssárga volt. Bill azt kérdezte: „Mi újság, Hall testvér?”  

William Hall nehezen tudott beszélni. „Branham testvér, az orvosok mindent megtettek, 

amit csak tudtak. Úgy gondolom, elértem az utam végéhez, ha csak Isten nem tesz csodát.”  

Bill imádkozott régi barátjáért. Amikor Meda-val menni készültek, Hall asszony kikísérte 

őket a házból. Azt kérdezte: „Branham testvér, nincs valami más, amit tenni tudnál?”  

„Sajnálom, Hall testvérnő. Csakis imádkozni tudok.”  

Az asszony tekintete a távolba révedt és azt mormolta: „Talán van még egy másik 

orvos…”  

„Az orvosok olyanok, mint a szolgálók ebben a tekintetben” – mondta Bill. „Kell, hogy 

bizalmunk legyen bennük, vagy másként nem tudnak nekünk segíteni. Persze, ott van a jó 

barátom, Sam Adair doktor. Ami az orvostudományt illeti, szerintem ő a legjobb.”  

Hall asszony újra Billre figyelt. „Vajon a barátod, Adair doktor megvizsgálná a férjemet?”  

„Megkérdezem” – mondta Bill.  

Amikor Bill felhívta őt, Adair doktor azt mondta: „Bill, bemegyek majd a kórházba és 

megnézem a laboreredményeit, azok majd tudatják velem, amit tudnom kell.” Az orvos 

később, még aznap délelőtt visszahívta. „Elolvastam a laboreredményeket, annak a férfinak 

májrákja van. Az a fajta rák operálhatatlan és gyógyíthatatlan. Meg fog halni.”  

„Nincs valamilyen szakember, akihez el tudnád küldeni?” – kérdezte Bill.  

„Nos, elküldhetjük Able doktorhoz Louisville-be. Ő az egyik legjobb rákspecialista az 

országban.  

Hall asszony az utolsó szalmaszálba kapaszkodva mentőt bérelt, hogy elvigye férjét Dr. 

Able klinikájára túl az Ohio folyón.  

 

 

AZNAP ESTE egy másik régi barátja, Johnson pásztor hívta fel Billt a Main Street 

Metodista Gyülekezetből, New Albany-ből és szívességet kért tőle. „Branham testvér, 

tartanál nálunk egy vagy két szolgálatot? Annyira boldoggá tennél.”  

„Nem szeretnék imádkozni a betegekért, Johnson testvér. Ha itthon vagyok, próbálok 

pihenni és tartózkodni attól, mert amikor eljön a megítélés, nagyon kifáraszt engem.”  

„Akkor csak prédikálni gyere el hozzánk! Csak egy estét adj nekem! Ígérem, nem foglak 

megkérni, hogy imádkozz a betegekért.”  

„Rendben, Johnson testvér. Melyik este szeretnéd, hogy elmenjek?”  

„A szerda este tökéletes lenne.”  
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Mivel Johnson tiszteletes kihirdette ezt az összejövetelt a szerda reggeli rádióadásában, 

több mint ötszáz ember zsúfolódott be aznap este a metodista imaházba és ugyanannyian 

várakoztak kívül, akik szerettek volna bejutni. Mivel a gyülekezet ablakai túl magasan voltak 

ahhoz, hogy a járdán álló emberek belássanak, a diakónus hangfalakat helyezett el az 

ablakokban, hogy legalább a szolgálatot hallhassák. Mire Bill megérkezett az épülethez, a 

járdán várakozó tömeg olyan nagy volt, hogy nem tudott odajutni az ajtóhoz. A diakónus 

hátrahívta egy sikátorhoz, ahol egy másik ember lenyúlt egy nyitott ablakon, megfogta Bill 

csuklóját és felhúzta, hogy be tudjon jutni.  

Az aznap esti prédikációban Bill így szólt: „Nem azért mész a pokolba, mert részeges vagy. 

Nem azért mész a pokolba, mert cigarettázol vagy dohányt rágsz. Nem azért mész a pokolba, 

mert hazudsz, csalsz vagy lopsz. Nem azért mész a pokolba, mert házasságtörést követsz el.” 

Hirtelen egy metodista anya felugrott a helyéről és félbeszakította Branham testvért. Így 

szólt: „Branham tiszteletes, én elutasítom ezt, azok bűnök. Ha ezek miatt nem megy az ember 

pokolra, akkor miért jut oda?”  

„Az ember azért megy pokolra, mert nem hiszi Isten Igéjét. Az egyedüli bűn, amit Isten 

elítél, az a hitetlenség bűne. Az összes többi dolog csak a bűn tulajdonsága. Azért teszik 

azokat, mert nem hisznek. A furcsa dolog az, hogy ott ülhetsz gyülekezetben egész életedben 

és még mindig nem hiszed Isten Szavát. A Biblia azt mondja, hogy aki hisz Jézus Krisztusban és 

megkeresztelkedik, üdvözül, de aki nem hisz, az már el van ítélve. Jézus így szólt: ’Aki hallja az 

Én Szavamat és hisz abban, aki elküldött engem, örök élete van és nem megy kárhozatra.’ Ha 

valóban hiszed, hogy Jézus Krisztus Isten Fia, akkor nem fogod élni ugyanazt a bűnös életet, 

amit azelőtt éltél, hogy találkoztál vele.”  

Miután vége lett a szolgálatnak Johnson tiszteletes így szólt: „Branham testvér, tudom, 

hogy megígértem neked, hogy nem kérlek meg, hogy imádkozz a betegekért, de van itt egy 

vasárnapi iskolai tanítónk, akinek segítségre van szüksége. Shane asszony az. Egy nagyon 

kedves asszony, az egyik leghűségesebb tagunk, de idegbeteg. Már tíz éve jár pszichiáterhez 

Louisville-be de cseppet se’ segített neki. Sok gyógyító imádkozott már érte, de eredmény 

nélkül. Borzasztó állapotban van. Az idegei tönkrementek. Nem imádkoznál érte kézrátétellel, 

hogy Isten áldja meg őt?” 

„Rendben. Hol találom?”  

„Azt mondtam neki, hogy várjon meg minket az alagsori lépcsőknél.”  

Abból, ahogy Johnson tiszteletes leírta őt, Bill arra számított, hogy egy olyan asszonyt lát 

majd, akit kényszerzubbonyban kell tartani. De ehelyett egy csinos hölgyet látott harmincas 

éveiben, aki első pillanatra normálisnak tűnt.  

„Jó napot, Branham testvér” – mondta. 

„Hogy van, hölgyem? Ön az a beteg, akiért imádkoznom kell?”  

„Igen, Shane asszony vagyok.”  

„Nem tűnik betegnek.”  
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„Valójában nem vagyok beteg. Nem tudom mi a baj velem. Nem tudom összeszedni 

magam, néha arra gondolok, hogy talán elment az eszem.”  

Most már Bill is észrevette a neurózis kis jeleit az asszony mozdulatain, ahogy matatott az 

ujjával és rángatózott a szája széle. Bill így szólt: „Nem hiszem, hogy elment az esze, 

testvérnő. Vigyük ezt a problémát az Úr Jézus elé!” Ráhelyezte a kezét és imádkozott érte, de 

az imádság végén nem volt bizonyos abban, hogy az asszony meggyógyult.  

Két nappal később Bill és Meda épp bevásárolni mentek New Albany-be, amikor az utcán 

találkoztak Shane asszonnyal. „Jobban van, testvérnő?” – kérdezte Bill.  

„Nem, egyre rosszabb” – mondta szomorúan. Feje időnként kicsit megrándult és tekintete 

ide-oda cikázott az utcán. Úgy tűnt, halálosan fél. Mintha attól félne, hogy bármelyik percben 

kirabolhatják. „Branham testvér, nem szabad elhagynom New Albany-t, mert ha elhagyom, 

akkor valami elkap engem. Tényleg úgy gondolom, hogy elment az eszem.”  

„Szerintem nem, testvérnő. Ön keresztény és bűntelen életet él?”  

„Igen, megszentelt metodista vagyok, aki újjászületett. Fiatal lányoknak tartok vasárnapi 

iskolai órákat minden vasárnap délután. „ 

„Hát akkor imádkozzunk önért újra!” Bill meghajtotta a fejét és így imádkozott: „Istenem, 

kérlek, könyörülj ezen a szegény kis hölgyön! Jézus Krisztus Nevében imádkozunk. Ámen.” De 

amikor elváltak, Bill még mindig úgy érezte, hogy ez az ügy nincs lezárva.  

Másnap néhány barátja áthozta Billék otthonába Shane asszonyt, aki küzdött velük és ezt 

kiáltozta: „Vigyetek haza! Nem hagyhatom el New Albany-t vagy különben meghalok!” 

Amikor Bill megpróbált beszélni vele, hebegett-habogott valamit arról, hogy soha nem szabad 

elhagynia New Albany városát vagy megnyílik alatta a föld és elnyeli. Bill újra imádkozott érte 

és megnyugtatta, de nem érezte, hogy meggyógyult volna. Valami zavarta, ami mélyen el volt 

rejtve.  

Shane asszony is tudta ezt. „Branham testvér, hiszem, hogyha akkor imádkoznál értem, 

amikor rajtad van a kenet, akkor meggyógyulnék.” Majd azt mondta a barátainak: 

Legközelebb, mikor Branham testvér gyógyító körutat tart New Albany-hez közel, előre 

elmondom nektek, hogy ott akarok lenni. El akarok menni, még akkor is, ha 

kényszerzubbonyt kell rám adnotok. Vigyetek el oda akkor is, ha ütök-vágok és visítozok!”  

 

 

SAM ADAIR DOKTOR még aznap felhívta Billt. „Billy, Able doktor felállította a végleges 

diagnózisát a barátodról. Az a legjobb, ha te mondod el a feleségének. Hall úr körülbelül négy 

nap múlva meg fog halni.”  

„Semmit nem lehet tenni?”  

„Billy, a rák a májában van. Nem vehetik ki a máját, hogy anélkül éljen. Haldoklik. Úgy 

gondolom, készen van arra, hogy elmenjen, mivel prédikátor.”  
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„Ó, a lelke rendben van Istennel, de nagyon rossz látni, hogy elmegy. Csak ötvenöt éves. 

Sok munka van még számára, amit az Úrért tehetne. Miért viszi el Isten? Nem tudom.” 

„Igen, nehéz megértenünk. Néha csak el kell fogadnunk.”  

Bill és Meda átmentek, hogy elmondják Hall asszonynak. Megrendült a fájdalomtól, mint 

amikor utolsó reményei szilánkokra törnek a valóság szikláján. Bill vigasztalni próbálta: „Hall 

testvérnő, ne felejtsd el, ő keresztény! Készen áll, hogy elmenjen. Pál apostol azt mondta a 

keresztényeknek: ’Ha ez a földi sátorházunk elbomlik, már van egy, ami vár.’ Hall testvérnek 

sokkal jobb dolga lesz ott, ahová megy. Persze a te korodban úgy, hogy nincsenek 

gyermekeid, magányos leszel, de ne felejtsd el, Isten tudja, mi a legjobb és ő azt teszi, ami a 

legjobb.”  

„Nem tudom, mihez kezdek majd nélküle.” – panaszkodott.  

„Menjünk be és imádkozzunk érte még egyszer!” – javasolta Bill.  

William Hall egy hete már folyamatosan elvesztette az eszméletét, majd magához tért. 

Most éppen nem volt magánál. Narancssárga bőre viasz-szerű volt. Bill, Meda és Hall asszony 

újra imádkoztak és kérték Istent, hogy legyen irgalmas és kímélje meg az életét.  

Mielőtt Bill elment, Hall asszony szinte könyörögve kérdezte: „Branham testvér, Isten 

esetleg nem mondott neked valamit róla látomásban?”  

„Sajnálom, Hall testvérnő, nem mondott semmit. Pedig teljes szívből imádkoztam. Lehet, 

hogy Isten engedi, hogy Hall testvér meghaljon.”  

„Gondolod, hogy meg fog halni?”  

„Igen, úgy hiszem, mert minden bizonyíték azt mutatja. Lehet, hogy ez az Úr akarata, de 

nem tudom biztosra mondani.”  

Bill és Meda hazament és mint általában, sok autó parkolt a házuk előtt. Egy tucat idegen 

várakozott kint most is. Bill egyenként mindenkiért imádkozott. Az utolsó ember kicsivel éjfél 

után ment el. Bill a hálószobaajtó mellé készítette fegyverét a másnapi mókusvadászathoz. 

Majd az ágya szélén ülve beállította csörgőóráját hajnal négyre. Mivel olyan nehéz volt 

megpihenni otthon, szeretett kimenni az erdőbe kora reggel, hogy pár órát vadásszon, majd 

lefeküdt egy fa alá és pihent. Legalább ott, az erdőben senki nem ébresztette fel álmából.  

Hajnal négykor csörgött az ébresztő. Bill kimászott az ágyból és a ruháival bajlódott. Az 

ujját a redőny lécei közé téve kinézett, mert néha már az éjszaka közepén emberek érkeztek 

és az autóban aludtak, várva, hogy Bill reggel imádkozhasson értük. De ezen a reggelen a 

kocsibeálló üres volt, ami azt jelentette, hogy késlekedés nélkül elmehet vadászni.  

Bill felvette 22-es fegyverét, az előszobában felkapcsolta a villanyt és álmosan a 

fürdőszoba felé csoszogott. A folyosón, félúton meglátott egy kis zöld almát, ami úgy tűnt, 

hogy a falon függ. Bill azt gondolta: „Miért szegezne fel a feleségem egy kukacos almát a 

falra?” Majd közelebb lépett és jobban megnézte. Hirtelen rádöbbent, hogy rosszul látta. Az 

alma nem volt feltűzve a falra, hanem a levegőben lebegett.  
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Féltérdre ereszkedett, félretette fegyverét, levette a kalapját és így szólt: „Mit akar az én 

Mennyei Atyám tudatni szolgájával?”  

Majd egy másik beteg, foltos, zöld alma tűnt fel az első mellett, aztán még egy és még egy 

addig, amíg öt foltos, zöld alma nem lebegett ott egymás mellett. Mialatt Bill csodálkozva 

nézte ezt, felülről egy nagy sárga, hibátlan alma esett rá erre az öt almára. Ezután olyan 

hangot hallott, mint amikor az ember beleharap egy ropogós gyümölcsbe és a nagy, sárga 

alma öt falattal elnyelte mind az öt, zöld almát.  

A látomás eltűnt, de a természetfölötti fény még ott körözött, közel a plafonhoz egy 

forgószél hangjával. Ez a fény nem látomás volt. Bill ismét így szólt: „Mit akar az én Uram 

tudatni szolgájával?”  

„Állj a lábadra!” – parancsolta az angyal. „Menj és mondd el William Hall-nak, így szól az 

Úr: ’Élni fogsz és nem halsz meg.’”  

Majd a fény eltűnt.  

A mókusvadászat minden gondolata elhagyta őt. Visszaszaladt a hálószobába és 

felébresztette feleségét, hogy elmondja neki a jó híreket. Meda így szólt: „Veled mehetek?”  

Kocsiba ültek és elmentek a házhoz, ahol William Hall haldokolva feküdt. A nap épp 

felkelőben volt és felbukkant a fák mögött, amikor megérkeztek. Maggie Hall a férje ágya 

mellett ült; fáradtnak, megviseltnek tűnt, ahogy épp férje kezét dörzsölte.  

„Hogy van?” – kérdezte Bill.  

„Még nem halt meg, Branham testvér, de meg fog. De miért vagy olyan derűs és vidám?”  

„Hall testvérnő, kaptam egy ’Így szól az Úr’ kijelentést a férjedről.”  

Maggie Hall-nak a lélegzete is elállt. „És az jó?”  

„Igen, Hall testvérnő.” Aztán Bill odafordult Hall testvérhez és azt mondta: „Hall testvér, 

hallasz engem?”  

A szemhéja megrebbent, majd elhaló hangon azt motyogta: „Még nem mentem el?”  

„Nem, és nem is fogsz — még nem. Az Úr szólt felőled. Két órával ezelőtt látomást láttam. 

Hall testvér, mióta vagy beteg?”  

Mivel túl gyenge volt, hogy visszaemlékezzen, Hall testvér szemével a felesége felé 

mutatott és így szólt: „Mag, mondd meg neki!”  

„Már öt hónapja.”  

Bill bólintott. „Gondoltam. Ma korán reggel láttam egy látomást, ahol egy nagy, sárga 

alma elnyelt öt kis, kukacos, zöld almát. A zöld almák azokat a hónapokat jelentették, amikor 

Hall testvér beteg volt, de innentől fogva egyre jobban lesz. Ez ’Így szól az Úr’.”  

Amikor Bill hazament, felhívta barátját, Sam Adair doktort. „Doktor, emlékszel arra az 

emberre, akiről azt mondtad, hogy négy nap múlva meg fog halni? Az Úr azt mondta nekem, 

hogy nem fog meghalni.’  

Sam Adair így szólt: „Az lehetetlen. Hogy élhetne rákos májjal?”  
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„Nem tudom, de élni fog, mert az Úr azt mondta, hogy így lesz.”  

„Nem akarok ellentmondani neked, mert olyan sok csodálatos dolog történt körülötted, 

hogy bármit el kellene hinnem, amit mondasz nekem. De ennek az öreg doktornak látni kell 

ezt megtörténni, mielőtt elhiszi.”  

„Nos, meglátod, mielőtt megöregszel, mert az úgy lesz.”   
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56. fejezet 

Élet egy szegényes kávézóban 

1951 

 

 

1951. JÚLIUS 21-ÉN, szombat este a toledói nagyterem olyan volt, mint egy kemence. Az 

emelvényen a hallgatóság előtt William Branham-ről folyt az izzadság a fényes reflektorok 

alatt. Éppen befejezte szolgálatát és Howard Branham tíz embert állított fel az imasorba. 

Előlépett az első ember. A hangfelvevők tovább forogtak és megörökítették az összejövetelt.  

„A beszéd felzaklat engem egy kicsit” – ismerte el Billt. „De szerintem ez csak emberi 

idegesség. Most le kell magam csendesíteni az Úr angyala számára. Úgy gondolom, hogy 

idegenek vagyunk.”  

„Igen.”  

Amint a férfi válaszolt, Bill már látta is őt ököl nagyságúvá zsugorodni a levegőben. Aztán 

a látomás felfedte a problémáját. Bill így szólt: „Úgy tűnik, önnek olyan fejfájása van, amit az 

arcüreg okoz. Látom, amint így ül és fogja a fejét. Gyengeségek is jönnek önre. Ön az 

evangélium szolgálója és szívbetegsége is van. Igaz?”  

„Így van.”  

Bill így imádkozott: „Mennyei Atyám, kérem kegyelmedet az én drága testvéremért és 

imádkozom, hogy a Te Szellemed, amely most itt van, áldja meg őt és gyógyítsa meg Jézus 

Krisztus Nevében! Ámen. Isten áldjon meg, testvérem! Menj most, meg fogsz gyógyulni!”  

A következő ember a sorban egy sovány, idős asszony volt, aki nagyon törékenynek tűnt. 

Bill így szólt: „Önnek operációja volt. Többen álltak a műtőasztal körül. Látom, amint egy 

szőke nővér áll az egyik oldalon. Látom, amint a sebész megfordul: egy magas, sovány ember, 

fehér maszkkal az arcán. Hét bordát távolítottak el az ön testéből. Azóta gyenge és ideges. Így 

van, testvérnő? Szanatóriumban is volt, de úgy tűnik, semmi sem segít.”  

A látomás elhalványult és Bill kicsit megrázta a fejét, hogy újra magához térjen. „Igaz ez?” 

– kérdezte.  

„Minden egyes szava” – válaszolta.  

Majd Bill kezét ráhelyezve így szólt: „Sátán, hívőként Jézus Krisztusban és Őt képviselve az 

Ő Golgotán elszenvedett helyettesítő áldozatán keresztül felszólítalak téged Jézus Krisztus 

Nevében, hogy hagyd el ezt az asszonyt!” Aztán bíztatta a hölgyet, hogy menjen haza és 

egyen, amit csak akar, majd pár nap múlva mérje meg a súlyát és küldje el a bizonyságát.  

A következő betegnél Bill bemutatta, hogy még mindig működik a kézfején lévő jel, 

amikor leleplezett egy rákos tumort az asszony torkában. Ő is meggyógyult Krisztus Nevében.  

Majd egy lány lépett előre. „Honnan jöttél?” – kérdezte Bill.  
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„Ontarióból.”  

„Ontario, Kanada. Akkor sok mérföld és sok év van köztünk. Ha van valami, amit tudhatok 

rólad, az biztos, hogy egy természetfölötti erő által kell, hogy jöjjön. Így van?”  

„Igen.”  

Jött is a látomás. „Látom, hogy asztmától szenvedsz. Megvizsgáltak a kórházban. Látom, 

hogy a doktor ott áll melletted. De most valami mást is látok. Autóbaleseted is volt.” Amikor a 

látomás véget ért, Bill el is felejtette ezeket a rövid kis jeleneteket. De tudta tapasztalatból, 

hogy bármit is mond kenet alatt, az úgy van. Majd magabiztosan ezt kérdezte: „Testvérnő, 

hiszel nekem, mint Isten prófétájának, hogy az igazat mondtam? Így van? Jó. Akkor rád 

teszem a kezemet. Amikor Jézus meghalt a Golgotán, meggyógyított téged. Most tisztában 

vagy azzal, hogy egy természetfölötti lény van itt, amiről hiszed, hogy az Ő jelenléte. Igaz? 

Megáldalak téged, testvérnőm, az Úr Jézus Krisztus Nevében, hogy Ő vegye el tőled ezt az 

asztmát! Menj haza Ontarióba és legyél egészséges és beszélj Isten kegyelméről, amit kaptál, 

az életed minden napján!”  

Majd visszafordulva a közönséghez Bill így szólt: „Szeretitek Jézust?”  

A levegő ámenektől zengett.  

„Jézus akkor sem tudna többet tenni értetek annál, amit épp most tesz, ha Ő állna itt ma 

este az öltönyömet viselve. Jézus mondta: ’A Fiú semmit nem tehet magától, csak amit az 

Atyától lát…’ Jézus látomás által látta azokat a dolgokat az Atyától. Ő nem Magának 

tulajdonította, amit tett. Majd az a Szellem, ami rajta volt, elment. Így szólt: ’Egy kis idő még 

és a világ nem fog engem látni többé, de ti megláttok engem, mert veletek leszek, sőt 

bennetek a világ végezetéig.’ Így van? Jézus Krisztus ugyanaz tegnap, ma és mindörökké.”  

„Ha azt mondanám, hogy én teszem ezeket a dolgokat, hazudnék, nem én teszem. Jézus 

Krisztus mutatja azokat nekem, az Ő szuverén kegyelme és irgalma által. Nem énértem, 

hanem a ti gyógyulásotokért. Miután Isten elküldte a Szavát, majd a szolgáit, most elküldi az 

Ő prófétai ajándékát, hogy növelje a hitet népében, és elérje, hogy higgyenek Őbenne. Ha ez 

nem kegyelem és irgalom, akkor nem tudom, hogy micsoda az.” 

„Isten sohasem veszi el Szellemét a földről. Isten elveszi az emberét, de soha nem az Ő 

Szellemét. Amikor elvette Illést, akkor Illés szellemének kétszeres része tért vissza Elizeusra. 

Igaz? És az újra előjött Keresztelő Jánosban több száz évvel később és meg lett ígérve, hogy 

ismét el fog jönni az utolsó napokban. Isten elveszi az emberét, de a Szellemét nem. A 

Szelleme itt marad. Amikor a Szelleme elmegy, akkor a Gyülekezet is elmegy. Akkor már nem 

lesz több üdvösség. Amikor a Szellem elmegy, a kegyelemnek vége lesz.” 

Amikor Bill felébredt másnap reggel, 1951. július 22-én, vasárnap, még mindig fáradtnak 

érezte magát. Miután öt egymást követő este prédikált a páradús júliusi melegben, energiája 

erősen megfogyatkozott. Ern Baxter felajánlotta, hogy prédikál a reggeli szolgálaton, hogy Bill 

még tudjon pihenni a motelszobájában. Örömmel elfogadta ezt az ajánlatot és szabadidejét 
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arra használta, hogy imádkozzon és készüljön a szombat délutáni és esti összejövetelekre. Dél 

körül megéhezett, ezért elugrott egy szendvicsért.  

Toledóban egy külvárosi motelben szállt meg. Egész héten egy szép, tiszta étteremben 

evett, ami közel volt a moteljéhez, de ez az étterem zárva volt vasárnap. Egy másik étterem 

azonban nyitva volt az út túloldalán, ezért Bill átsétált és bement.  

Az ajtó becsapódott mögötte. Szétnézett az ütött-kopott kávézóban, ami mulatós zenétől 

vibrált, ami egy zenegépből jött. Bal oldalon egy rendőrt látott, aki egyik karjával egy nőt 

ölelt, másik kezével pedig épp pénzt dobott egy játék-automatába. Ez sokkolta Billt. A 

szerencsejáték illegális volt Ohióban és itt állt a törvény képviselője, aki nyíltan megszegi a 

törvényt, aminek betartására felesküdött. Milyen példát mutat ez a szobában lévő fiatalok 

felé? Bill észrevett egy 18 év körüli lányt, aki egy asztalnál ült sörrel a kezében. Erkölcstelenül 

volt felöltözve rövid szoknyában és két fiú tette neki a szépet. Billt undor fogta el. Aztán jobb 

oldalra nézett. Ott ült egy idős asszony két idős férfival. Mind a hárman sört ittak. Az asszony 

borzasztóan nézett ki. Rövid göndör haja kékre volt festve, kék szemfesték volt rajta, kék rúzs 

az ajkán és a kezén és lábán lévő körmei is kékek voltak. Ujjatlan blúzt viselt és rövidnadrágot, 

melyek sokat felfedtek karjának és combjának petyhüdt bőréből. Éppen próbálta meggyújtani 

cigarettáját, de nem sikerült neki.  

Billnek felfordult a gyomra. Gondolatában összehasonlította Isten félelmetes szentségét, 

amit minden egyes este megtapasztalt az összejöveteleken, ezzel a világiassággal, amit maga 

körül látott ebben az ütött-kopott kávézóban. Azt gondolta: „Ó, Istenem, hogy nézheted ezt? 

Az én kis Rebekámnak és Sárámnak ebben a romlottságban kell felnőnie? Miért nem 

pusztítod el a világot és végzel vele? Itt van ez a tinédzser lány, aki így viselkedik, mikor neki 

gyülekezetben kellene lenni, és az az asszony, aki a rendőrrel szerencsejátékozik, és az a 

nagymama, aki ott ül és iszik. Úgy néz ki, minden megromlott: a nemzetünk fiataljai, az 

anyaság, a törvény, még az idősek is. Minden odavan. 

Mialatt ott állt és a szívében kritizálta mindazokat az embereket, egy különös érzés fogta 

el. Hátrasétált egy gyengén megvilágított sarokba és leült egy üres fülkébe. Hirtelen maga 

előtt látta a világot, amint ott forog az űrben. A Föld körül egy sötétvörös csík körözött, mint 

egy hosszú, vékony felhő. Bill egy hangot hallott, ami ezt a magyarázatot adta: „Az a vörös 

csík, az Úr Jézus vére, Aki meghalt, hogy megmentse a bűnösöket. Ez az oka, hogy Isten nem 

pusztíthatja el ezeket az embereket, nekik még mindig van egy lehetőségük. Minden 

halandónak joga van elfogadni az üdvösségét addig a napig, amíg meg nem hal és nem megy 

túl azon a véren. Ha úgy halnak meg, hogy nem fogadják el, akkor máris el vannak ítélve, de 

addig, amíg életben vannak, joguk van az élet fájához, ha elfogadják azt.”  

Szemeit dörzsölve Bill azt gondolta: „Mi folyik itt? Tudom, hogy nem aludtam el. Biztosan 

látomás. Biztos vagyok benne, hogy ez egy látomás.”  

Majd látta Jézus Krisztust, amint a világ fölött áll és letekint teremtésére. Jézus 

szomorúnak és szánakozónak tűnt. Bill látta fején a töviskoronát, látta, ahogy vér folyik a 

halántékán és látta a katona gúnyköpését a szakállán. Időnként Jézus feje megrándult, mintha 
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valami megütné az arcát. Bill azon tűnődött, hogy mik ezek az ütések, mire Jézus így szólt: 

„Ezeket a te bűneid okozzák.”  

Bill megdöbbenve látta magát a látomásban, hogy olyan dolgokat tesz, amit nem kellene 

tennie és olyan dolgokat mond, amit nem kellene mondania. Minden alkalommal, amikor 

bűnt követett el, látta, hogy egy sötét folt száll fel a levegőbe Isten trónja felé. Ösztönösen 

tudta, hogyha bűnei közül egy is eljutna Isten trónjához, akkor az életének vége lenne. Isten 

azonnal megölné őt. De valami elzárta az utat. Az a vörös felhő, ami körbevette a földet, úgy 

működött, mint egy lökhárító és eltérítette bűneit a szent Isten jelenlététől.  

Ekkor Bill észrevette, hogy az a vörös folyam a világ körül Jézus sebeiből fakad, amiből vér 

folyik. Ekkor egy újabb bűnfolt szállt fel. Amikor elérte Jézust, megrántotta az arcát és egy 

újabb vércsepp gördült le a homlokán. Felemelte kezét és így szólt: „Atyám, bocsáss meg 

neki, nem tudja, hogy mit tesz.”  

Bill szíve majd’ megszakadt. Azt gondolta: „Ó, Istenem, ezt én tettem? Biztosan nem én 

voltam.”  

De ő volt. Egy könyv feküdt nyitva Isten trónja előtt. Bill látta a saját nevét az első lapon 

nagybetűkkel. A neve alatt volt egy másik szó is, de azt nem tudta elolvasni. A könyv lapjai 

tele voltak írva és minden alkalommal, amikor egy sötét bűnfolt szállt fel a földről, egy másik 

mondatot írtak oda. Bill remegve odalépett, hogy elég közel legyen és el tudja olvasni az írást. 

Megrémült. A neve alatt ez a fagyos szó állt: „Elítélve”.  

A látomásban Billt elhagyta ereje és összeesett. Gyengén, remegve odamászott Jézus 

lábaihoz, és így könyörgött: „Úr Jézus, nem tudtam, hogy a bűneim ennyire fájnak Neked. 

Megbocsátanál?”  

Jézus belemártotta az ujját vérző oldalába és a saját vérét használva tintaként odaírta a 

könyv borítójára: „Megbocsátva”. Majd maga mögé tette a könyvet és már nem látszott.  

Bill soha ezelőtt nem látott ilyen kedvességet, soha nem érzett még ilyen örömöt és 

megkönnyebbülést. De mielőtt ki tudta volna fejezni háláját, Jézus így szólt: 

„Megbocsátottam neked, de te el akarod ítélni ezeket az embereket.”  

Billt villámcsapásként érte a felismerés: igen, egy perce azt akarta, hogy Isten robbantsa 

fel az egész helyet. De most más szemszögből látta az embereket ebben a kávézóban.  

Miközben a látomás elhalványult, a hang így szólt Billhez: „Neked megbocsátottam, de 

ővele mi lesz? Neki is szüksége van az evangéliumra.”  

Friss együttérzéssel körbenézve a kávézóban Bill azt gondolta: „Ó, Istenem, honnan 

tudhatom, hogy kit hívtál el és kit nem? Az én dolgom az, hogy szóljak mindenkihez.”  

A két idős ember és az idős asszony fennhangon nevettek. Amint Bill figyelte őket, a két 

férfi felállt és elindult a mosdó felé, egyedül hagyva az asszonyt. Bill odasétálva az asztalához, 

így szólt: „Üdvözlöm, hölgyem, leülhetek? Szeretnék beszélni önnel.”  

Az asszony kuncogva felnézett, csuklott egyet, letette a sörét és így szólt: „Már van 

társaságom.”  
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„Nem úgy gondoltam, testvérnő. Szolgáló vagyok és szeretnék beszélni önnel a lelkéről.”  

Amikor testvérnőnek szólította, az asszony viselkedése megváltozott. Így szólt: „Foglaljon 

helyet!”  

Bill odahúzta székét az asztalhoz és bemutatkozott. Majd mesélt neki arról a látomásról, 

amit éppen látott. „Ott álltam és kritizáltam önt a szívemben. Úgy éreztem, hogy Istennek le 

kellene jönni és széttépni ezt a helyet. De most már máshogy látom. Megbocsátana nekem, 

hogy így elítéltem önt? Isten megbocsátotta nekem a bűneimet és azt szeretném, ha önnek is 

megbocsátana.” „Branham,” – motyogta – „Branham… Maga az a férfi, aki ébredési 

összejövetelt tart itt az arénában?”  

„Igen, hölgyem, én vagyok.”  

„El akartam oda menni, de nem tudtam rávenni magam. Mr. Branham, én keresztény 

családban nőttem fel. Van két lányom, akik keresztények. Tudom, hol tértem le a jó útról és 

hol tértem át a rosszra.” Majd röviden elmesélte neki a történetét, érintve azokat a rossz 

döntéseket, amik eljuttatták őt élete sötét oldalára, az összes csalódásával és fájdalmával.  

Amikor az asszony befejezte, Bill így szólt: „Testvérnő, nem számít, hogy mit tett. Jézus 

Krisztus Vére még mindig ott van ön körül. Az Ő Vére betakarja ezt a világot és megvédi önt 

Isten haragjától. Addig, amíg van lélegzet a testében, a Vér betakarva tartja. De egy nap, 

amikor a lélegzet elhagyja a testét, a lelke eltávozik erről a világról egy olyan helyre, ahol az a 

Vér már semmit nem tehet önért. Ott semmi nem lesz, csakis ítélet. Addig, amíg van 

lehetősége a bocsánatra, fogadja el! Kérje Jézus bocsánatát és üdvösséget talál.”  

Az asszony lenézett a sörére. „Mr. Branham, én ittam.”  

Bill megfogta a kezét és így szólt: „Az nem számít. A Szent Szellem figyelmeztetett engem, 

hogy jöjjek és beszéljek erről önnek. Isten elhívta önt, testvérnő, még a világ megalapítása 

előtt. Ön rosszat tesz és azzal csak ront a helyzeten.”  

„Gondolja, hogy Isten még elfogad engem?”  

„Isten biztosan elfogadja önt.”  

Az asszony megszorítva Bill kezét, lelkesen azt kérdezte: „Imádkozna értem, hogy 

megmeneküljek?”  

Letérdeltek a kávézó padlójára és együtt imádkoztak addig, amíg az asszony el nem 

fogadta üdvösségét Jézus Krisztusban. Amikor Bill felállt, észrevette, hogy a rendőr tisztelettel 

levette sapkáját és féltérdre ereszkedett. Ahogy Bill elsétált az étteremből, azt gondolta: „Ez a 

helyes: ne ítéld el őket, hanem add nekik az evangéliumot!” 

 

 

1951. AUGUSZTUS 26-ÁN, hathetes távollét után Bill visszatért Jeffersonville-be és hálás 

volt, hogy pár hetet újra otthon tölthet, mielőtt elrepül Dél-Afrikába. Abban az évben, 1951-

ben, aznap este szolgált utoljára a városában. Tudva, hogy saját gyülekezeti épülete nem 

elegendő a tömeg számára, kibérelte a helyi középiskola tornatermét, ami négyezer ember 
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befogadására volt alkalmas. Sajnos még az is túl kicsinek bizonyult. Miután minden hely 

betelt, végig a falak mentén is emberek álltak és még mindig több ezer ember várakozott 

kint, akik nem tudtak bejönni.  

Mialatt a hallgatóság kedvesen énekelt: „Higgy, ó csak higgy! Higgy, ó, csak higgy! Minden 

lehetséges! Higgy, ó csak higgy!”, Bill az emelvényre sétált. Felnézett a lelátóra és meglátta 

dr. Dillman-t. „Jó estét, dr. Dillman” – mondta a mikrofonba. Dr. Dillman fejbólintással 

viszonozta az üdvözlést. Bill tovább pásztázta a tömeget mialatt beszélt. Meglátta barátját, 

Sam Adairt, aki a bejáratnál állt. „Hogy vagy, Adair doktor? Sajnálom, hogy nincs elég 

ülőhelyünk. Az Úr áldjon meg téged!” Aztán Bill észrevette William Hall-t, aki a lelátón ült 

óriási mosollyal az arcán. Bill így szólt: „Dr. Dillman, emlékszik arra a betegre, akit úgy hívtak, 

hogy William Hall? Úgy hat héttel ezelőtt már halálán volt májrák miatt.”  

Dr. Dillman bólintott.  

„Dr. Adair emlékszel, hogy azt mondtad nekem, hogy William Hall négy nap múlva 

meghal?”  

Sam Adair is bólintott.  

Bill William Hall-ra nézett és így szólt: „Hall testvér, akar bizonyságot tenni?”  

William Hall felpattant a lábaira. „Hogy akarok-e, dicsőség az Úrnak, igen.” Miután az 

összejövetelnek vége lett, Adair doktor és Dillman doktor elvitték William Hall-t a kórházba 

egy alapos kivizsgálásra. A ráknak nyomát sem találták.  

 

 

1951. SZEPTEMBER 26-ÁN William Branham gyógyító körútra indult New York-ba. Az azt 

követő öt este volt az utolsó körútja Amerikában, mielőtt elindult Dél Afrikába. Pénteken az 

első ember, aki kijött az imasorba, egy középkorú asszony volt. Amikor Bill ránézett, egyből 

látta, hogy szenved.  

Így szólt: „Ön beteg. Persze Jézus meggyógyította önt több mint 1900 évvel ezelőtt. Ez az 

Úr Szava. Így van? Nekünk hinnünk kell azt. Nos, Ő nem közvetlenül önnek írta, az ön nevét 

használva, hanem Ő a sokaságnak írta, de az ugyanolyan, mintha egyenesen önnek írta volna. 

Aztán Isten elküldte az Ő prófétai ajándékait a gyülekezetébe az utolsó napokban, hogy 

ösztönözze népe hitét. Ezért ha Ő rajtam keresztül szólna, az csak másodlagos, de az 

ugyanúgy az Ő Szava lenne. Ha kétségbe vonjuk az írott Igét, az bűn. És az is bűn lenne, ha 

kétségbe vonnánk az Ő mondott Igéjét.”  

„Önöknek, akik az imasorban vannak, mind fel kell készülniük, hogy hinni fognak. Ha nem 

hisznek, akkor már most álljanak ki a sorból, mert rosszabb végük lehet, mint azelőtt. Jézus 

azt mondta egy embernek: ’Többé ne vétkezz, nehogy rosszabb dolog történjen veled.’ 

Amikor azt mondta, hogy többé ne vétkezz, akkor nem valamilyen erkölcstelen cselekedetről 

szólt. A bűn az, ha nem hiszünk Isten Szavának. Aki nem hisz, az már elítéltetett. Látják? Az 

ember hitetlensége az, ami elítéli az embert. Isten nem küldi az embereket pokolra azokért a 



31 

dolgokért, amit tesznek. Azért küldi pokolra őket, mert elutasítják az Ő gondoskodását, amit a 

megmenekülésükért adott. Ha elutasítják Jézust és nem hisznek az Ő Szavának, akkor ennyi 

elég ahhoz, hogy elítéltessenek és pokolra jussanak. Sátán mindig kérdőjelet tesz azután, 

pedig az ’Így szól az Úr.’”  

„Gondolom, most azon tűnődnek, hogy mire várok. Az Úr angyalára várok. És most 

érzem, amint mozdul.” Bill így szólt a mellette lévő asszonyhoz: „Ön érzi, hogy most valami 

éppen történik. Ez csak a kenet. Érzi azt a meleg, bátorító, édes Szellemet. Ha így van, emelje 

fel a kezét!” Az asszony karja gyorsan a magasba lendült. „Az Úr angyala itt van az 

emelvényen és az ön hite az, ami kezdi Őt idehúzni. Ön idegen New Yorkban, Pennsylvaniából 

jött. Látom, hogy az alsó szerveitől szenved. Az hólyagrák. Más betegségei is vannak, például 

szívbetegség. Látom önt egy kockás ruhában, amint fuldoklik, próbálva levegőhöz jutni.”  

Így imádkozott: „Mennyei Atyám, légy irgalmas a testvérnőnkhöz! Gyógyítsd meg őt ettől 

a rettenetes démontól, ami megpróbálja elvenni az életét! Sátán, mint hívő keresztények, 

megátkozunk téged az Úr Jézus Nevében! Távozz ettől az asszonytól, menj ki a külső 

sötétségre és ne zavard őt többé!”  

„Most, kedves asszonyom, az elhagyta önt. Menjen vissza Pennsylvaniába és 

örvendezzen.”  

Így folytatódott az este, egymás után jöttek a pontos diagnózisok. Egyik csoda a másik 

után. Rák, szívbetegség, cukorbetegség, idegbetegség, süketség, epilepszia és mindezek a 

betegségek le lettek győzve Jézus Krisztus gyógyító ereje által. Egy idő után az angyal elhagyta 

az emelvényt, és kiment a hallgatóság fölé.  

Bill így szólt: „Látom, amint Isten Szelleme ott függ a piros ruhás hölgy fölött. Nem tudom, 

miért. Vagy áldást kapott, vagy meggyógyult. Hölgyem, ön keresztény?”  

Ern Baxter így szólt: „Branham testvér, ő két nappal ezelőtt gyógyult meg az 

összejövetelen.”  

„Ó, akkor erről van szó. Nem emlékszem ezekre a dolgokra. El kell hogy mondják nekem, 

mi történt az összejöveteleken. Úgy tűnik, mintha álmodtam volna. Bárcsak a hallgatóság 

tudná, hogy most hogy érzem magam! Olyan, mintha a kezeim kicsit nagyobbak lennének, az 

ajkaim pedig vastagabbak. Amikor lejön a Szellem, olyan, mintha hallanám magamat beszélni. 

Kézbe veszi a dolgokat. Ő az, aki beszél, nem én. Nekem ahhoz semmi közöm. Rendben. 

Mindenki legyen tiszteletteljes! Higgyenek teljes szívből! Isten elvégzi.”  

Az összejövetel 11 óra körül fejeződött be és majdnem éjfél volt, amikor Bill és Meda 

visszaért a hotelbe. Mikor beértek az aulába, az éjszakai portás odanyújtott nekik egy levelet 

otthonról. A levélben az állt, hogy hat hónapos kislányuk, Sarah halálosan beteg. Meda 

kétségbeesett aggodalmában haza akart telefonálni, hogy megtudja, hogy van a kislánya. Bill 

várni akart. Branham nagymama vigyázott Sarah-ra, akinek nem volt telefonja. Ez azt 

jelentette, hogy Meda-nak fel kell hívni a szomszédot, aki átsétál egy mezőn át Ella Branham 
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házához, majd híreket hoz. Mivel olyan késő volt, Bill meggyőzte Meda-t, hogy várhat a 

hívással reggelig.  

Bill sokáig az ágyban feküdt és nem tudott elaludni. Sokszor volt ilyen problémája az 

összejövetelek után. Bár kimerült volt, feszült idegei ébren tartották. Ma este azonban volt 

még egy oka: a beteg kislánya. Ott feküdt csendesen, amíg felesége el nem aludt. Aztán 

kiosont az ágyból, átment a szomszéd szobába, letérdelt és imádkozott Sarah-ért.  

Úgy hajnali három körül látta, hogy az édesanyja kislányukkal karjában odasétál hozzá. 

Sarah fuldoklott. Kis arca elvörösödött, ahogy küszködött és levegőért kapkodott. Ella 

nagymama átnyújtotta Billnek a gyermeket, aki a mellkasához szorította és imádkozott. „Ó, 

Istenem, ne engedd, hogy a kisbabám meghaljon. Kíméld meg az életét! Megtennéd, Úr 

Jézus?”  

Ekkor Sarah mély levegőt vett és teljesen helyreállt a légzése. Bill átnyújtotta őt a 

nagymamának. Az Úr angyala így szólt: „Reggel azt a hírt fogod kapni, hogy a gyermeked 

rettentően beteg volt, de most már jól van.”  

Bill megnyugodva visszament, lefeküdt és elaludt. Kilenc órakor ébredt fel, amikor 

hallotta, hogy Billy Paul kopog az ajtaján. Meda már fel volt öltözve. Miután Billy Paul bejött, 

Meda így szólt: „Hazatelefonálok és megkérdezem a kislányunkat.”  

„Drágám, nem kell hívnod őket. De ha mégis megteszed, itt van az az üzenet, amit kapni 

fogsz. Amikor a szomszéd hölgy átmegy, hogy Sarah felől érdeklődjön, visszajön majd és azt 

mondja: „A gyermek rettentően beteg volt, de most már jól van.” Meda zavarodottnak tűnt, 

ezért Bill hozzátette: „Isten tegnap este meggyógyította Sarah-t, aztán megmutatta nekem 

egy látomásban.”  

Bár Meda sokszor átélte már, hogy férje látomásai beigazolódnak, anyai szíve 

mindenképp szeretett volna hazatelefonálni. Ahogy várták, hogy a szomszéd visszahívja őket, 

Bill így szólt: „Figyelj a szavakra, mert amit mondani fog, szóról szóra az lesz, amit az angyal 

mondott nekem.” Csörgött a telefon. Meda úgy tartotta a kagylót, hogy férje és nevelt fia is 

jól hallhassák, hogy mit mond a szomszédasszony. „A gyermek rettentően beteg volt, de most 

már jól van. Isten meggyógyította őt tegnap este.”  

Bill bólintott. Ötévnyi tapasztalattal maga mögött már tudta, hogy az Úr angyala mindig 

az igazat mondja neki. Arra azonban még nem jött rá, hogy milyen életbevágóan fontos, hogy 

pontosan azt tegye, amit az angyal mond. Hamarosan megtanulja majd Dél-Afrikában. 
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57. fejezet 

Remegések Afrikában 

1951 

 

 

SIDNEY JACKSON levette szafari kalapját majd megtörölte homlokát. Mintha ma 

melegebb lenne, mint tegnap. 1951 szeptembere volt, ami Dél-Afrikában a nyár kezdete. 

Jackson épp az öntözőrendszert javítgatta a citrusligetében. Otthagyta ásóját a földben, majd 

leült és hátát egy fának támasztotta. Innen, a hegyoldalból át tudta tekinteni Highveldet – azt 

a gyér, fás-füves területet, mely nyugat felé Botswana-ba és észak felé Rhodesia-ba is 

átnyúlik. Tőle keletre pedig, a farmja és az Indiai-óceán között húzódott a Transvaal 

Drakensberg, Dél-Afrika legnagyobb hegyvonulata. Bár Sidney Jackson egész életében itt élt, 

soha nem tudott betelni eme sivatagos táj vad szépségével. 

Végigsimítva leopárdbőr kalapszíját visszaemlékezett arra a szafarira, amikor lelőtte eme 

különleges vadállatot. Az a kaland egyik legemlékezetesebb vadásztúrája volt. Mivel az állatok 

királyára vadászott, egy egész falunyi bennszülöttet fogadott fel, hogy verjék a bokrokat és 

kergessék ki a magas fűben rejtőző oroszlánokat. 

Gondolatai természetesen a feketebőrű bennszülöttekre terelődtek, kik közül sokan 

barátai voltak. Éveken át utazott a Transvaal régióban, ahol részidős missziósmunkát végzett. 

Mostanra több különféle bennszülött nyelvjárást is beszélt az angol, holland és afrikai nyelv 

mellett. Szerette a vadon országát és nagyon tisztelte az afrikai bennszülötteket, akik itt éltek. 

Sidney Jackson becsukta szemét, hogy a bennszülöttek között végzett missziósmunkájáért 

imádkozzon. Imádsága nemsokára annyira szerteágazott, hogy a Dél-Afrikában végzett 

valamennyi misszionárius munkájára is kiterjedt. Ahogy egyre mélyebbre és mélyebbre ment 

az Úr Szellemében, hirtelen hallotta magát, ahogy azt mondja: „William Marrion Branham”. 

Ezen meglepődött. Bár olvasott már William Branham-ről, még nem foglalkozott az amerikai 

evangélistával. És ki volt az a Marrion Branham? Azon gondolkozott, hogy vajon Marrion a 

William Branham felesége lehet-e? Ha igen, akkor William-nek és Marrion-nek vajon mi közük 

lehet a dél-afrikai misszionáriusokhoz? Jackson tudta, hogy Isten próbál mondani neki 

valamit, de akkor pillanatnyilag nem tudta, hogy mit. 

Másnap éjjel álmában látta William Branham-et egy stadion lelátó székén ülni és 

cigarettázni. Ez felkavarta Jackson-t. William Branham-et világszerte úgy ismerték, mint Isten 

emberét. Akkor miért álmodta azt, hogy egy ilyen istenfélő ember olyan egészségtelen és 

szentségtelen dolgot művelne, mint a dohányzás? Mit akart neki Isten mondani? 

Pár héttel az álma után Sidney Jackson megdöbbenve olvasta az újságban, hogy William 

Branham októberben Dél-Afrikába látogat. A Nemzeti Bizottság – melynek tagjai Dél-Afrika 

három legnagyobb keresztény felekezetének, a Holland Református Egyháznak, az Angol 
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Egyháznak és az Apostoli Hit Missziónak vezetői voltak – támogatta a kéthónapos utat, mely 

során William Branham 11 afrikai várost keres majd fel. A körút Johannesburgban kezdődik, 

1951. október 3-án. Sidney Jackson nem tudta, hogy Isten mit próbál mondani neki, de tudta, 

hogy Johannesburgban kell lennie, amikor a híres amerikai evangélista megérkezik.  

 

 

A PROBLÉMA William Branham számára már akkor elkezdődött, mielőtt elhagyta volna 

New Yorkot. Amikor kiért a nemzetközi repülőtérre, megtudta, hogy ő és Billy Paul nem 

szállhatnak repülőre, mert hiányos a vízumuk. Egyikük sem kapta meg a kötelező sárgaláz 

elleni oltást. Így a társaság többi tagja – két menedzsere, Ern Baxter és Fred Bosworth, 

valamint Julius Stadsklev, egy nyugdíjas hadi káplán – felszállt a repülőre és még előttük 

elrepült Dél-Afrikába. Bill és a fia egy reptérhez közeli kórházban megkapta az oltást, de még 

három napig várakozniuk kellett New Yorkban mielőtt ők is elindulhattak.  

Viharos, légörvényes, nyugtalan repülőútjuk volt az Atlanti-óceán fölött. Bill repülője 

1951. október 6-án este, 6:30-kor kezdett körözni Johannesburg fölött, de a sűrű köd és a 

rossz jelzőkészülékek miatt csak 9 órakor tudott leszállni. Ern Baxter az érkezési kapunál várta 

őket. Baxter mellett állt A. J. Schoeman tiszteletes, a Nemzeti Bizottság elnöke, aki jóváhagyta 

Bill dél-afrikai útját. Előzetes kormányengedéllyel Bill vámvizsgálatát soron kívül intézték. 

Sajnos a vízuma még most sem volt érvényes, mert a sárgaláz elleni oltás beadása után csak 

12 nap elteltével lehet az ország területére lépni. Schoeman tiszteletes kérlelte a 

hatóságokat, hogy most az egyszer tegyenek kivételt, mivel több ezer ember várja, hogy 

hallhassa ezt az embert. Végül a Dél-Afrikai Orvosi Bizottság beleegyezett, hogy Billt 

beengedjék a városba, de további 10 napig nem utazhatott más helyre Dél-Afrikán belül. 

Amint elhagyták a repülőteret, Ern Baxter beszámolt Billnek arról, hogy mi történt az 

elmúlt három nap során. Amikor Ern Baxter leszállt Dél-Afrikában, több száz ember 

várakozott a repülőtéren, hogy találkozzon az evangélistával. Érthető, hogy csalódottak 

voltak, amikor megtudták, hogy Bill New Yorkban maradt. Nem maradt más, mint az, hogy 

nélküle folytassák, így Baxter és Bosworth tartottak egy összejövetelt a város egyik 

legnagyobb gyülekezeti épületében. Az ideutazó embereknek csupán töredéke fért be, ezért 

másnap az összejövetelt már a Maranatha Park Imaházban tartották, úgy 20 mérföldre a 

városhatártól. Ern Baxter azt mondta: „Minden este körülbelül tízezer ember jön el. Bosworth 

testvér és én egymást váltva prédikáltunk megalapozva az emberek hitét Isten gyógyításra 

adott ígéreteit illetően. Az emberek nagyon fogékonyak és szerintem beérett a hitük. Ma este 

akkor fogunk odaérni, amikor az összejövetel már a végéhez közeledik, de legalább 

köszöntheted az embereket és szólhatsz hozzájuk pár szót, hogy felkészüljenek holnapra.” 

„Jól hangzik” – mondta Bill fáradtan. A jól kivilágított utcák épületeit figyelte. „Nem 

tudtam, hogy Durban ilyen modern város. Azt hittem, hogy sokkal elmaradottabb lesz.” 

„Ó, Branham testvér, tévedsz” – mondta Schoeman tiszteletes. „Ez nem Durban. Ez 

Johannesburg.” 
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„Nem Dél-Rhodesia-ban vagyunk?” – kérdezte Bill.  

„Nem, ez Dél-Afrika” – mondta Schoeman úr. 

„Nos, akkor Dél-Afrikának melyik részében van Dél-Rhodesia?” 

„Branham testvér, nincs Dél-Rhodesia Dél-Afrikában.” 

„Összezavarodtam. Azt mondtam a feleségemnek, hogy Durban-be írjon nekem, Dél-

Rhodesiába, Dél-Afrikában.” 

Schoeman tiszteletes kuncogott. „Branham testvér, az olyan lenne, mintha New York 

városába küldenénk levelet, Kanadába. Kanadában nincs New York város. Rhodesia nem 

ugyanaz az ország, mint Dél-Afrika.” 

„Akkor hol van Durban?” 

„A keleti parton, innen dél-keletre, kb. 450 km-re.” 

„Az hány mérföld?” 

„Úgy 300 mérföld.” 

„Nos, az Úr azt akarja, hogy Durban-be menjek. Mikor megyünk oda?” 

Schoeman kényelmetlenül érezte magát. „Ó, el fogsz oda jutni” – mondta kitérően. „Ne 

aggódj!” Aztán másról kezdett beszélni. 

A Maranatha Park Imaház nem igazán volt előadóterem; valójában egy hatalmas, nyitott 

oldalú acélszerkezet volt, fémmel bevont tetővel, ami egykor Johannesburg vasútállomása 

volt. Az Apostoli Hit Misszió, ami a Dél-Afrikában lévő legnagyobb pünkösdi felekezet, vette 

meg ezt a parkot a konferenciáik helyszínének. Ez az imaház az ott összegyűlt tizenötezer 

embernek csupán egy részét tudta befogadni.  

A tömeg nemzetisége meglepte Billt, mert mind európainak tűntek. „Ők mind afrikaiak?” 

– kérdezte. „Azt hittem, az afrikaiak feketék.” 

„Igen, afrikaiak” – magyarázta Schoeman, „mint ahogy én is afrikai vagyok. Dél-Afrikát a 

hollandok, franciák és az angolok gyarmatosították. Dél-Afrikában összesen 3 millió európai 

származású ember van, a többi 10 millió ember pedig nem európai, de közöttük nem csak 

bennszülöttek vannak, hanem nagyon sok Indiából érkezett bevándorló is. Az országunkban 

faji megkülönböztetés van érvényben, így az összejöveteleken a két csoport nem fog 

keveredni. Azonban a bennszülötteknek is rendezünk néhány összejövetelt, így nekik is tudsz 

prédikálni.” 

A hallgatóság izgatottan morajlott, amikor megtudta, hogy megérkezett az amerikai 

evangélista. Bill felment a szószékhez és végignézett a hatalmas tömegen. „Jó estét, 

barátaim” – mondta a mikrofonba. Schoeman tiszteletes minden mondatot lefordított 

afrikaans nyelvre, a Dél-Afrikai Köztársaság hivatalos nyelvére.  

Bill még csak öt perce beszélt, amikor a levegőben meglátott egy kék buszt, ami előjött a 

sötétből és elrobogott a hallgatóság feje fölött. A busz elég közel haladt el mellette, így el 

tudta olvasni az első szélvédőn lévő táblán álló „Durban” feliratot. Aztán eltűnt. Tovább 

beszélt, az utazásáról mesélt a hallgatóságnak. „Látjátok, barátaim, nagyon fáradt vagyok ma 
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este, kimerültem a repüléstől.” Pár perccel később megint feltűnt a kék busz a levegőben, 

amint az épület vége felől közeledett. Amikor elérte a hallgatóság közepét, megállt. Egy 

tizenéves fiú szállt fel a buszra mankókkal. Bill látta, hogy a fiú egyik lába legalább 20 cm-rel 

rövidebb, mint a másik. A busz folytatta útját, kerekei ott forogtak néhány lábbal a 

hallgatóság fölött. Aztán megint megállt, közel a szószékhez, ahol Bill beszélt. Kinyílt az ajtó és 

kilépett rajta ugyanaz a tizenéves fiú, csak most már mankók nélkül. Elsétált az emberek feje 

fölött, az imaház túlsó vége felé aztán félúton eltűnt egy felvillanó fényben. És pontosan az 

alatt a fény alatt ott ült a fiú valóságban is. Bill rámutatott a fiatalemberre és így szólt: „Te, 

ott hátul… A fiú, akin fehér ing van és fekete nadrágtartó. Nem Durban-ből jöttél?” 

Bill nem tudta, hogy a fiú ért-e angolul. De értette, mivel visszakiáltott: „Igen, tényleg 

Durban-ből jöttem.” 

„Rokkant vagy, ugye? Az egyik lábad rövidebb, mint a másik és mankóval jársz.” 

„Igen, pontosan így van” – kiáltott a fiú. 

„Többé nem” – mondta Bill. „Meggyógyultál. Jézus Krisztus meggyógyított.” 

Megdöbbenés söpört végig a hallgatóságon, de egyelőre semmi nem történt. A fiút olyan 

tömeg vette körül, hogy nem tudta kipróbálni a lábait. Néhány ember felemelte, és 

előrevitték, ahol mindenki láthatta őt. Amikor az emberek elmentek mellőle, a fiút kiverte a 

hideg veríték. Reszkető lábaival megtett néhány óvatos lépést, próbálgatva a járást. És lábai 

megtartották. A következő lépése már bátrabb volt, aztán úgy ugrándozott ott az 

emelvényen, hogy egyáltalán nem is sántított.  

Amíg a közönség Isten dicsőítette, Julius Stadsklev megtudta a fiú történetét. Ernest 

Blom-nak hívták. Tíz gyermek közül a legfiatalabb volt, nyomorékként született és négyéves 

kora óta szakorvosok felügyelték. Két éve vas lábrögzítőt hord, de semmi látható javulást 

nem eredményezett. Aztán szakorvosa műtétet javasolt; de mivel nem volt biztos, hogy 

meghozza a várt eredményt, a család elállt attól. Amikor Ernest hallotta, hogy William 

Branham Dél-Afrikában van, nem bírta megvárni, míg az evangélista Durban-be érkezik. 

Meggyőzte családját, hogy vigyék el őt Johannesburgba. Ernest azt mondta, hogy amikor 

William Branham beszélt vele, furcsa érzés kerítette hatalmába, mintha hideg víz öntené el a 

testét. Akkor tudta, hogy meggyógyult. 

Közben Bill arra bíztatta a közönséget, hogy higgyen. „Látjátok, mit tehet a Jézus 

Krisztusban való hit? Nem vagyok az orvosok ellen. Az ő oldalukon állok. Isten áldja meg őket! 

Az orvosok azért vannak, hogy segítsenek nekünk. De ők nem állítják, hogy gyógyítanak, csak 

azt, hogy segítik a természetet. Isten a Gyógyító. Ha valakinek eltörik a karja, az orvos 

helyrerakja, de ki az, aki a csontokat rá tudja venni, hogy összeforrjanak? Ha az ember 

megvágja a kezét, az orvos összevarrhatja, de Isten az, aki a bőrt összenöveszti. És mikor már 

az orvos mindent megtett érted, amit csak lehetett, akkor bizony itt az ideje, hogy az Úr Jézus 

Krisztusra tekintsünk hitben.” 

Ahogy beszélt, egy zöld autó húzott el a levegőben az emberek feje fölött. Mivel túl 

gyorsan vette be a kanyart, a sofőr elvesztette az irányítást, az autó megpördült és háttal egy 



37 

fának csapódott. Mentőautó érkezett és a mentőcsapat egy szőke hajú, tizenéves lányt emelt 

ki a roncsból. Bill hallotta, hogy az egyik mentős azt mondja, hogy a lány háta több helyen is 

eltört.  

Amikor a látomás elmúlt, figyelte a tömeget a lányt keresve, de nem találta meg. A 

Tűzoszlop felvillant előtte és ott lebegett tőle néhány lábnyira. Bill kilépett az emelvény 

szélére és lenézett. Ott feküdt a lány a hátán, hordágya olyan közel volt a színpadhoz, hogy 

nem látta volna meg, ha nem lép előre. Úgy 14 éves lehetett. Bill rámutatott és azt mondta: 

„Fiatal hölgyem, nem volt mostanában baleseted?” 

„De igen” – mondta a lány izgatottan. 

„Egy zöld autóban ültél, ami megpördült és fának ütközött, neked pedig három helyen 

tört el a hátad.” Aztán Bill látta a lányt látomásban, ahogy a közönség fölött jár és kezét 

magasba emelve ugrál és Istent dicsőíti. A legkisebb kétség nélkül így szólt: „Jézus Krisztus 

Nevében kelj fel, mert így szól az Úr: ’Meggyógyultál’!” 

Az anyuka, aki ott ült a lánya mellett, felállt és tiltakozott: „Nem! Nem lehet! A baleset 

óta nem tud mozogni! Az orvos azt mondta, hogy ha megmozdul, az meg is ölheti!” Azonban 

míg az anyuka tiltakozott, a lány már fel is állt a hordágyról és a padlóra lépve örömmel 

kiáltott fel. Erre az édesanyja is odafordult. Amikor látta a lányát maga mellett állni, elájult, és 

ugyanarra a hordágyra esett, amiről az előbb a lánya kelt fel.  

A hallgatóság spontán magasztalásban tört ki. Bill érezte, hogy itt az idő, hogy egy 

betegekért való közös imádsággal bezárják az összejövetelt. Megkért mindenkit, hogy tegyék 

kezüket egymásra és imádkozzanak egymásért. Míg a hallgatóság buzgón imádkozott, Bill 

látomást látott egy asszonyról, aki köszvényből gyógyult meg. Amikor elmúlt a látomás, 

meglátta az asszonyt a tömegben és rámutatott. A hölgy jelezte, hogy így igaz. Bill egy kicsit 

megszédült, és majdnem összeesett a kimerültségtől. Aztán halványan érzékelte, hogy erős 

karok támogatják és kikísérik a Maranatha Park Imaházból egy autóig. 

Az összejövetel után Schoeman tiszteletes hazavitte Ern Baxtert és Billt, hogy 

kipihenhessék magukat. Az úton Schoeman arról beszélt, hogy milyen felemelő volt látni 

ezeket a csodákat és hogy mennyire izgatott az összejövetelekkel kapcsolatban. Billt nem 

tévesztette meg. Olyan tisztán látta a férfi kételkedését, mint egy elefánt nyomait a füves 

szavannán. Ez a szkepticizmus nem lepte meg és nem is bátortalanította el. Sokszor 

találkozott ugyanezzel a hozzáállással tanult keresztényeknél, akik azon tűnődtek, hogy a 

megítélés ajándéka lehet-e valamilyen kimunkált trükk – esetleg gondolatátvitel, vagy 

valamilyen tömeg-pszichózis, mint a szuggerálás ereje, amivel a közönséget manipulálják. 

Általában nem zavarták a kételkedők. Viszont ez az ember volt az elnöke annak a 

bizottságnak, akik Bill összejöveteleit támogatták Dél-Afrikában. Ha Schoeman tiszteletes 

szkeptikus marad, abból még problémák lehetnek. 
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HABÁR négy pünkösdi felekezet volt Bill afrikai útjának fő támogatója, az Apostoli Hit 

Misszió, az Isten Gyülekezetei, a Pünkösdi Szentség és az Isten Teljes Evangéliumi Egyháza, 

sok más felekezet is közreműködött különféle mértékben. A Holland Református Egyház 

kivétel volt, ők nem hittek az isteni gyógyításban. A Holland Református Egyház egyik 

elöljárója azonban vette a bátorságot és társai fenntartása ellenére leült a hallgatóság soraiba 

az első johannesburgi estén, ahol az amerikai evangélistát kritikus szemmel figyelte. Látta, 

hogy a megítélés ajándéka teljesen idegen emberek problémáit jelenti ki és ez meggyőzte 

arról, hogy ott valóban Isten mozdul. Úton hazafelé megállt, hogy megossza izgalmát egyik 

barátjával, aki holland református prédikátor volt. 

Ez a prédikátor megfeddte őt naivságáért majd hozzátette: „Branham-et az ördög ihleti. 

Nem más ő, mint egy kifinomult jövendőmondó. Tartsd távol magad tőle!” 

Az elöljáró nyugtalanul hagyta el barátja otthonát. Nem messze a prédikátor házától 

letérdelt egy barackfa alá és imádkozott: „Istenem, hiszem, hogy amit ma este láttam, az 

valódi és hiszem, hogy Branham testvér az igazat mondja, mert csakis Te tudsz ilyen csodákat 

tenni. Hiszem ezt, de a barátom nem hiszi. Mennyire fontos, hogy ő is meglássa ezt!” 

Hirtelen érezte, hogy egy kéz megragadja a vállát és érintése úgy égette, mint egy forró 

vas. Felugrott, hogy megforduljon és megnézze, ki az. Senki nem volt ott – legalábbis nem 

látott senkit. A levegőben egy kb. 30 cm hosszú fénycsík függött. Amint figyelte, a fény 

megnőtt, majd kettéoszlott és a két rész közül előlépett egy nagytermetű, fehér ruhás férfi, 

sötét, vállig érő hajjal. Az elöljáró lélegzetvisszafojtva hallgatta a férfit. 

„Menj,” – mondta a fehérruhás – „mondd meg a barátodnak, hogy nem szabad 

kárhoztatnia azt az embert, mert ez a meglátogatás órája!” Majd a fehérruhás alak eltűnt. 

Az elöljáró visszaszaladt barátja házához, berontott az ajtón és azt mondta: „Egy angyalt 

láttam! Ott kint találkoztam vele és azt mondta, hogy mondjam meg neked, hogy ez a 

meglátogatás órája! A vállamra tette kezét és megégetett engem.” 

Persze a prédikátor továbbra is szkeptikus volt. De amikor meglátta a barátja hátát, 

megdöbbenve tapasztalta, hogy egy emberi kéz lenyomata égett bele a fehér anyagba. Ez 

meggyőzte őt. 

 

 

MÁSNAP REGGEL a három amerikai az ebédlőben találkozott vendéglátójával. „Jó reggelt, 

Schoeman testvér” – mondta Bill vidáman, amint leült reggelizni. „Csodás időnk van ma!” 

Schoeman úr magas, vékony ember volt, kopaszodó fejjel, ősz bajusszal és vastag keretes 

szemüveggel. Megigazította ölében a szalvétáját és azt mondta: „Igen, szép az idő. Ne felejtsd 

el, hogy most van a nyár kezdete! A mi évszakjaink éppen ellentétesek a tiétekkel.” 

Megérezve a kételkedést, ami Schoeman gondolatait terhelte, Bill így imádkozott 

magában: „Uram, kérlek, segíts kicsit felrázni és meggyőzni ezt az embert, mert ő annak a 

bizottságnak az elnöke, ami támogat engem.” 
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Tovább folytatták a reggelit és közben beszélgettek, amíg Bill meg nem érezte a Szent 

Szellem kenetét. Hamarosan megjelent egy látomás. Mintha egy mini színdarabot nézne, 

látta Schoeman urat és egy kislányt, amint egy orvosi rendelőben ülnek és hallgatják, ahogy 

az orvos beszél. Mögöttük a naptár 1951 áprilisát mutatta. 

„Schoeman testvér, a kislányodat ugye Andreának hívják?” 

A férfi meglepetésében leejtette a villáját. Az leesett a tányérjáról, le a padlóra. „Igen, 

Branham testvér. Honnan tudod?” 

„Úgy hat hónappal ezelőtt majdnem elvesztetted őt, ugye? Valami baj volt a torkával. 

Megoperálták, és kivették a manduláját, de nem igazán segített. Azóta is nehezen nyel, igaz?” 

„Branham testvér, pontosan így van. Mutatott valamit az Úr a jövőjéről?” 

„Igen. Ne aggódj miatta! Rendben lesz.” 

Schoeman lehajolt a székről, hogy felvegye villáját. Aztán azt mondta: „Branham testvér, 

meg kell vallanom valamit. Egészen mostanáig kicsit szkeptikus voltam veled kapcsolatban. 

Most azonban tudom, hogy igaz, amit hallottam.” 

Amikor megjött a reggeli újság, Schoeman meglepetten olvasott egy történetet a Holland 

Református Egyház elöljárójáról, aki azt állította, hogy egy angyal érintette meg a hátát előző 

este. A napilap még egy fényképet is közölt a fehér ingről, melynek bal vállán egy férfi 

beleégett kéznyoma látható. „Branham testvér, ezt el kell olvasnod!” 

„Már tudok róla, Schoeman testvér. Az Úr megmutatta nekem látomásban az egész 

dolgot. Ha elhozzátok ide azt az inget, meg fogod látni, hogy a bal kezem pontosan beleillik 

abba az égett lenyomatba.” 

Schoeman testvér felvette a kapcsolatot az újság szerkesztőségével és egy riporter 

hamarosan elhozta hozzá az inget. Tisztán látható volt egy égett kéznyom az ing hátán, a bal 

váll fölött. Bill rátette bal kezét a lenyomatra és úgy igazította ujjait, hogy illeszkedjenek a 

mintába. És amint mondta, keze pontosan beleillett a lenyomatba. 

 

 

*** 


